Documento de Apoyo Cédigo D CE 07
ESCUELA

Enl Version 00

S ERSE T A MANUAL PRUEBA TEORICA Pagina 1de 117

Tomado de la Resolucién 1600 de Junio 27 de 2.005 Anexo |

Vigencia | 10/05/2016

GRUPO |

ASPECTOS GENERALES DEL TRANSITO, AUTORIDADES DE TRANSITO,

LICENCIA DE CONDUCCION Y MECANICA BASICA

1. Cuando los hechos ocurridos como consecuencia de un accidente de transito, no involucran
Victimas, conoce del siniestro la siguiente autoridad:

A
B
C.
D

A la policia judicial

A la policia o agente de transito

A los centros de conciliacion

A la superintendencia de puertos y transporte

Respuesta: B

2. En hechos ocurridos como consecuencia de un accidente de transito apar ecen involucradas
victimas, a cual de las siguientes autoridades les corresponde conocer el siniestro?

moow»

Las autoridades de transito

Las autoridades judiciales

Las aseguradoras

El Ministerio de Transporte

La Respuesta A y B, son Correctas

Respuesta: E

3. El control de emision de gases contaminantes de los vehiculos corresponde a:

ooOw>

La policia de transito municipal
Las autoridades ambientales locales

Las autoridades ambientales de la localidad en coordinacién con las autoridades detransito
La Respuesta A y G son Correctas

Respuesta: D

4. La Licencia de conduccion es.

A.

Un documento publico que identifica un vehiculo automotor, acredita su propiedad e identifica a su
propietario y autoriza a dicho vehiculo para circular por las vias publicas y por las privadas abiertas al
publico

Un documento publico de caracter personal e intransferible expedido por autoridad competente, el cual
autoriza a una persona para la conduccion de vehiculos con validez en todo el teritorio nacional

Un documento publico con validez en todo el territorio nacional, el cudl identifica externa y
privativamente un vehiculo.

Ninguna de las anteriores.

Respuesta: B
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5. Los tramites para la Obtencion, Renovacion y Reca tegorizacion de la licencia de conduccion se
realizan ante:

El Ministerio de Transporte

Los Organismos de Transito de la localidad

Los Centros de Ensefianza Automovilisticgd CEA)
La Respuesta By C, son Correctas

ocow>

Respuesta: D
6. Segun las normas vigen  tes, qué datos minimos debe contener la licencia de Conduccion:

A. Nombre completo del conductor, nimero del documento de identificacién, fecha de nacimiento,
tipo de sangre, fecha de expedicion, restricciones del conductor, categorias autorizadas
organismo que la expidio, Cdédigo de Barras, huella digital y fotografia.

B. Nombre del conductor, nimero del documento de identificacién, fecha de expedicion.

C. Nombre completo del conductor, numero del documento de identificacion, fecha de expedicion
y organismo que la expidio.

D. Ninguna de las anteriores.

Respuesta : A

7. En Colombia se otorga la licencia de conduccion por primera vez, para conaducir vehiculo de
servicio particular a quien tenga la edad Minima de:

Dieciocho (18) afios cumplidos
Veinte (20) afios cumplidos
Dieciséis (16) afios cumplidos
Todas las anteriores.

oCow>

Respuesta : C

8. Para conducir vehiculos de servicio publico, la edad minima para expedir la licencia de
conduccion es.

A. Veinte (20) afios cumplidos
B. Dieciséis (16) afios cumpldos
C. Dieciocho (18) afios cumplidos
D. Ninguna de las anteriores.
Respuesta : C
9. Ademas de la edad, los requisitos para obtener la licenci a de conduccion en Colombia son:
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A. Saber leery escribir

B. Aprobar un examen teérico-practico de conduccién para vehiculos particulares que
realizaran los organismos de transito, o presentar un certificado de aptitud en
conduccion otorgado por un Centro de Ensefianza Aitomovilistica aprobado por el Ministerio de
Transporte

C. Ser propietario de un vehiculo.

D. Certificado de actitud fisica, mental y coordinacién motriz para conducir otorgado por un Centro
de Reconocimiento para Conductores (CRC) aprobado por el RUNT.

E. La RespuestaA, By D, son Correctas
Respuesta: E

10. La vigencia de la licencia de conduccion para personas menores de Cincuenta afios (Segun la

Ley 019 -Ley Anti - Tramites) para vehiculos particulares es de:

A. Dos (3) afios contados a partir la fecha de su expedicion
B. Cinco (5) afios contados a partir de la fecha de su expedicion
C. Diez (10) afios contados a partir de la fecha de su expedicion
D. Tiempo indefinido contado a partir de su expedicion.
Respuesta : C
11. La vigencia de la licencia de conduccion para personas mayo res de Sesenta afios y hasta los

Ochenta afios (Segun la Ley 019 -Ley Anti -Tramites) para veh iculos de servicio publico es de.

oOwp

El Tiempo de vigencia lo estableceel Resultado de los Exdmenes Médicos aplicados en el CRC.
Un (1) afio contado a partir la fecha de su expedicion

Tres (3) afios contados a partir la fecha de su expedicion

Cinco (5) afios contados a partir de la fecha su expedicién

Respuesta: B

12, Cual de las definiciones enumeradas a continuacion corresponde al tramite de
Recategorizacion de la licencia de conduccion en el CEA?

A.

D.

Tramite mediante el cual un conductor autorizado para conducir vehiculos de servicio
particular, solicita ante un Organismo de Transito, la expedicion de una licencia de conduccién
para servicio publico

Tramite mediante el cual una persona ya autorizada para conducir un determinado tipo de
vehiculo, solicita ante un Organismo de Transito, la expedicidon de una licencia de conduccién
de una categoria superior, acreditando los requisitos estipulados en la normatividad vigente.
Tramite mediante el cual un conductor autorizado para conducir un determinado tipo de
vehiculo en el territorio nacional, solicita al organismo de transito, la expedicién de una nueva
licencia de conduccion por perdida o deterioro del documento.

Ninguna de las anteriores.
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Respuesta: .B

13. El tr amite de renovacion de la licencia de conducc ion ante el organismo de transito no
podrd ser superior a:

Treinta (30) dias habiles contados a partir de la fecha de su solicitud
Ocho (8) dias habiles contados a partir de la fecha de su solicitud
Tres (3) dias habiles contados a partir de la fecha de su solicitud
Veinticuatro (24) horas contadas a partir de la fecha de su solicitud

Cow >

Respuesta: D

14. Los requisitos para la Recategorizacion de la licencia de conduccion son:

Tener una licencia de conduccion registrada ante el RUNT.

Acreditar minimo dos 2 afios de experiencia en conduccién de vehiculos en otra categoria
Presentar y aprobar un nuevo examen tedrico-practico para la categoria solicitada
Presentar un certificado de aptitud en conduccién, otorgado por el centro respectivo

La Respuesta A, Cy D, son Correctas

moowp

Respuesta: E .

15. Los extranjeros de paso por Colombia p odran conducir vehiculos sdélo Ssi:

A. Portan Licencia de conduccién internacional
B. Portan Licencia de conduccion expedida en Colombia
C. Portan Licencia de conduccidn vigente expedida pr su pais de origen
D. Ninguna de las anteriores.
Respuesta : C.
16. Las personas con Discapacidad fisica, pueden obtener licencia de conduccion siempre y

cuando:

A. Cuenten con un vehiculo acondicionado con elementos ortopédicos o mecanismos auxiliares
para su Discapacidad

B. Demuestren mediante certificacion medica que se encuentra habilitado y adiestrado para
conducir con la Discapacidad

C. Cuando demuestre estar capacitado para el ejercicio de la conduccién
D. La Respuesta A, By DQ son Correctas

Respuesta: D

17. El duplicado de la licencia de conduccion por perdida o deterioro del documento se debe
solicitar ante:

A. En el Organismo de Transito donde se la expidieron inicialmente.
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B. Ante la Policia de Transito de la localidad
C. En cualquier Centro de Ensefianza Aitomovilistica u Organismo de Transito de orden
departamental, municipal o distrital autorizado por el Ministerio de transporte .
D. Ante el Ministerio de Transporte
Respuesta : C
18. Las licencias de conduccion segun la Normatividad vigente (  Segun el servici o del vehiculo
particular o publico ) se diferencian por:
A. El Color
B. La categoria
C. Elcosto
D. Lavigencia
E. La RespuestaB, Cy D, son Correctas
Respuesta : E
19. En cudl caso, puede el agente o policia de transito, retener en forma permanente la licencia de

transito a un conductor?

00w

Cuando ocurra un accidente

Cuando el conductor infrinja una norma de transito

Cuando el conductor este bajo estado de embriaguez

En ningln caso, sélo la puede suspender o cancelar una decisién judicial

Respuesta : D

20. Cua les de las siguientes razones, no son causales para suspender la licencia de conduccion?.

A. Por deterioro del documento

B. Por disposicion de las autoridades de transito, basada en imposibilidad transitoria fisica o
mental para conducir, soportado en un certificado médico

C. Por decision judicial

D. Por encontrarse en flagrante estado de embriaguez o bajo el efecto de drogas alucinégenas
determinado por autoridad competente
Respuesta : A.

21. Cudles de las siguientes razones son causales para suspender la licenci a de conduccion?

A. Por reincidir en la violacion de la misma norma de transito en un periodo no superior a un afio

B. Por no estar registrada ante el RUNT ( Registro Unico Nacional de Transito)

C. Por no portarla

D. Por prestar el servicio publico de transporte con vehiculos particulares, salvo cuando el orden
publico lo justifique, previa decisién en tal sentido de la autoridad respectiva.

E. La Respuesta Ay D, son Correctas
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Respuesta : E.

22, Cudles de las siguientes no constituye una causal para cancelar la lic encia de conduccion?

A. Una decision judicial

B. Por disposicion de las autoridades de transito basada en la imposibilidad permanente fisica o
mental para conducir, soportado en un certificado médico

C. Por conducir con una licencia vencida

D. Por muerte del titular.

Respuesta : C.

23. La licencia de conduccion para manejo de motocicletas con motor hasta de 100 y de mas de
100 centimetros cubicos corresponde en su orden respectivo a las categorias:

A. AlyA2
B. BLyC1
C. B2yC2
D. B3yC3

Respuesta : A.

24. La licencia d e conduccion para manejo de automoviles, camperos, microbuses y camionetas de
servicio particular y publico corresponden en su orden respectivo a las categorias.

A. AlyA2
B. BlyC1
C. B2yC2
D. B3yC3
Respuesta : B.
25, La licencia de conduccion para manejo de Camiones rigidos, buses y busetas para el servicio

particular y publico corresponde en su orden respectivo a las categorias:

A. AlyA2
B. BlyCl
C. B2ycC2
D. B3y C3
Respuesta : C
26. Para quienes tomen la opcion de obtener la licencia de conduccion a través de los cursos de

instruccion y presentar la certificacion de la capacitacion en conduccion deberan acudir:

A. A una entidad educativa con programas reconocidos por el Ministerio de Educacién Nacional
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B.

C.

D.

A un Centro de Ensefianza Automovilistica aprobado por el Miiisterio de Transporte y el
Ministerio de Educacion Nacional para la formacion de instructores en conduccion

A un Centro de Ensefianza Automovilistica aprobado por el Ministerio de Transporte y el
Ministerio de Educacion Nacional para la instruccién de condictores.

A un organismo de transito

Respuesta : C.

27. El examen de actitud fisica, mental y de coordinacion motriz , es requisito para la obtencion,
refrendacion y recategorizacion de /a licencia de conduccion debe ser realizado por:

A.
B.
C

Un organismo de transito

Cualquier entidad de salud

Un Centro de Reconocimiento para Conductores (CRC) habilitado por el Ministerio de
Transporte y registrado ante el RUNT

Un medico o entidad prestadora de servicio de salud registrado en las Secretarias de Salud de
la localidad

Respuesta : C.

28. La licencia de Transito es.

A. Un documento publico de caracter personal e intransferible expedido por autoridad
competente, el Cudl autoriza a una persona para la conduccién de vehiculos con validez en
todo el territorio nacional

B. Un documento publico con validez en todo el territorio nacional, el Cudl identifica externa y
privativamente un vehiculo

C. Un documento publico que identifica un vehiculo automotor, acredita su propiedad e identifica
a su propietario y autoriza a dicho vehiculo para circular por las vias publicas y por las privadas
abiertas al publico

D. Referencia que le da el fabricante a una clase de vehiculo de acuerdo con las caracteristicas
especificas técnicomecanicas.

Respuesta : C.
29. De los documentos relacionados a continuacion, Cual no es de porte obligatorio para el

conductor de un vehiculo particular, cuando esta en circulacion por las vias nacionales?

A. Licencia de Conduccion
B. Factura de compra
C. Seguro Obligatorio SOAT
D. Certificacion de la revisién técnico mecanca y de emision de gases
Respuesta : B.
30. De los documentos relacionados a continuacion, Cual no es de porte obligatorio para el

conductor de un vehiculo publico de transporte de carga, cuando esta en circulacion por las vias

Nacionales?
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Licencia de Transito
Manifiesto de carga
Seguro Obligatorio SOAT
Carné de afiliacion EPS

o0 w»

Respuesta : D.

31. De los documentos relacionados a continuacion, Cudl no es de porte obligatorio para el

conductor de un vehiculo publico de transporte de carga, cuando esta e n circulacion por las vias
Nacionales?

A. Licencia de conduccion

B. Tarjeta de Operacion

C. Documentos de ley del servicio de transporte de carga

D. Certificado de revisién técnico mecanica y de emision de gases

Respuesta : B.

32. Que documentos de los relacionad 0s a continuacion, no es de porte obligatorio para el
conductor de un vehiculo publico de transporte de pasajeros, cuando esta en circulacion por las
vias nacionales?

Licencia de conduccién
Licencia de transito

Tarjeta de operacion

Carné de afiliacion ala EPS

oOwp

Respuesta : D

33. Que documentos de los relacionados a continuacion, no son de porte obligatorio para el
conductor de un vehiculo publico de pasajeros, cuando esta en circulacion por las vias nacionales?

Contrato de trabajo

Seguro Obligatorio SOAT

Certificado de la revisién técnico-mecanica y de emision de gases
La Respuesta B y C son Correctas

Cow>

Respuesta : A

34. La Licencia de Transito se tramita ante:

A. Un concesionario de vehiculos

B. Un centro de diagnostico automotor
C. Un Organismo de Transito

D. Una compafiia de seguros

Respuesta : C.
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35. Quiénes expiden el seguro obligatorio de dafios corporales causados a las personas en
accidentes de transito SOAT?

Cualquier compafiia aseguradora

Los Diagnosticentros y Servitecas

Las compafiias aseguradoras autorizadas por la superintendencia bancaria
Los organismos de transito

oCOw>

Respuesta : C.

36. Los darios que cubre el seguro obligatorio son:.

A. Tantos dafios corporales como materiales hasta el limite de cobertura.

B. Unicamente la atencion basica de dafios corporales de las victimas del accidente
C. Tanto dafios corporales como materiales sinlimite de cobertura.

D. Ninguna de las anteriores.

Respuesta : B.
37. El monto del seguro obligatorio SOAT esta determinado por:
A. El modelo del vehiculo
B. El modelo del vehiculo y su valor comercial que determinen las autoridades competentes
C. La capacidad econémica del propietario del vehiculo.
D. Ninguna de las anteriores.
Respuesta : A.
38. A qué persona s cubre el seguro obligatorio SOAT?
A. A todas las personas involucradas en el accidente, sin excepcion dentro de las cuantias
establecidas
B. A todas salvo el conductor causante del accidente
C. A todas menos salvo el propietario del vehiculo, si este es el cawsante del accidente
D

Sdélo a los ocupantes del vehiculo tomador del SOAT

Respuesta : A.

39. Cuando se conduce un vehiculo con una carga muy pesada la presion del aire de sus
neumalticos deberia ser

A. Aumentada
B. Disminuida
C. Lanormal
D. Disminuida significativamente
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Respuesta : A.

40. Porque el conductor debe revisar los frenos después de pasar por una calle inundada?

Porque el piso estara resbaladizo

Porque pueden haberse recalentado los frenos
Porque los frenos pueden haberse mojado
Porque podria haber agua enel sistema hidraulico

OO W

Respuesta : C.
41. Luego de pasar un charco es conveniente:

Accionar el freno suave en forma repetida
Accionar el freno con fuerza una sola vez
Accionar el freno suave una sola vez

Accionar el freno con fuerza en forma repetitiva

ocow>

Respuesta : A.

42, Como puede notar el conductor que existe una fuga en el liquido de frenos?

Porque el pedal del freno llega hasta el fondo
Porque el pedal del freno tiene poco recorrido
Porque el pedal del freno esta muy duro
Porque el pedal del freno

cow>

Respuesta : A.

43. Si al ir por una curva ve que la luz que indica la presion del aceite se ilumina de manera

Intermitente, entonces el conductor debe suponer que.

La bomba del aceite se ha roto
El nivel de aceite esta muy bajo
El nivel de aceite esta entre el m&ximo y el minimo

00w

Respuesta : B.

La luz indicadora de la presion de aceite esta fallando

44. Si al ir por una via despejada el conductor nota que en el Tablero de instrumentos de

vehiculo aumenta la temperatura mas de lo normal la causa mas p

El vehiculo tiene bajo nivel de aceite
Las bujias estan empapadas de aceite
El termostato esta dafiado

Ninguna de las anteriores.

ooOw>»

Respuesta : C.

robable es:

su

10
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45. Los neumadticos desbalanceados pueden ocasionar:

Cow >

46. Cual es la causa mas probable para que el motor de su vehiculo no encienda al mover la llave?

moowp

47. Cual de las siguientes afirmaciones es verdadera al proporcionar gasolina al vehiculo:

oOwp

Roturas en el pavimento

Exceso de consumo deagua en la bateria
Deterioro en las valvulas de inflado
Vibraciones en el vehiculo y en el volante

Respuesta : D

Uso de la llave equivocada

Falta de combustible

Bateria descargada

Dafio en el motor de arranque

La Respuesta C y D son Correctas

Respuesta : E

Se debe evitar la inhalacion de vapores de gasolina

No se debe echar gasolina cuando el motor este funcionando
El conductor debe tratar de llenar el tanque al maximo
Ninguna de las anteriores.

Respuesta : B.

48. Cual es la presion aconsejable para la llanta de repuesto?

ocow>

La presién mas alta recomendada por el fabricante

La misma presion de las ruedas delanteras

Una presioén levemente inferior a los demas neumaticos
La Respuesta A y B son Correctas

Respuesta : D

49. Cual es una posible causa del sobrecalentamiento del motor?

Cow>»

Sistema de refrigeracion obstruido

Bateria con carga baja

Insuficiente paso de agua caliente al radiador de calefaccion
Bajo nivel de agua en la bateria

Respuesta : A.

50. En un automovil sobre que ruedas actua el freno de emergencia o de mano?

A. Sobre todas
B. Sobre las delanteras

11
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C. Sobre las traseras
D. Todas las anteriores.
Respuesta : C.
51. En que caso es indispensable revisar los frenos del automovil?
A. Después de que lo hayan lavado por debajo
B. Después de un largo tiempo que hay estado guardado
C. Cuando se compra un auto nuevo
D. La Respuesta Ay B son Correctas
Respuesta : D
52. Para conseguir un mejor aprovechamiento del combustible el conductor debe.
A. Colocar aditivos en el combustible
B. Mantener el carburador limpio y ajustado
C. Mantener el filtro de aire limpio
D. Realizar el ajuste del ralenti
E. Todas las anteriores.
Respuesta : E
53. Cual de los siguientes elementos no forma parte del sistema de encendido de un vehiculo
automotor?
A. La bateria
B. La bobina
C. Eldistribuidor
D. Elralenti
Respuesta: D.
54. Cual de los siguientes elementos, no forma parte del sistema de encendido de un vehiculo
automotor?
A. La Bateria
B. La Bomba de aire
C. Labujia
D. La bobina

Respuesta: B

55. Orientar las ruedas delanteras o directrices para dirigir el vehiculo segin /|

conductor es la funcion del sistema de:

A. Direccién
B. Suspension

a voluntad de/

12




ESCUELA

Documento de Apoyo Cédigo D CE 07

l Version 00

S FR S MANUAL PRUEBA TEORICA Pagina 13 de 117
Tomado de la Resolucién 1600 de Junio 27 de 2.005 Anexo |

Vigencia | 10/05/2016

C. Transmisién
D. Frenos

Respuesta : A

56. Detener el vehiculo en movimiento es una funcion del sistema de:

A. Suspension
B. Transmisiéon
C. Frenos

D. Direccion

Respuesta : C
57. Si el vehicul o se desvia hacia un lado cuando frena, el conductor debe:

Cambiar los neumaticos de un lugar a otro
Bombear el pedal del freno

Usar el freno de mano

Consultar con el mecanico lo antes posible

oCow>

Respuesta : D.

58. Si el vehiculo se desvia  hacia un lado cuando frena el conductor la falla mas probable es:

Un bajo nivel del liquido de frenos

Los neumaticos tienen una presion de aire inadecuada
Los frenos estan mal ajustados

La Respuesta B y C son Correctas

oOwp

Respuesta : D.

59. Si mientras el  vehiculo esta en marcha el conductor siente un fuerte olor a gasolina, éste

debera:

No preocuparse porque soélo son los gases de escape

Continuar a una velocidad reducida

Detenerse e investigar el problema

Continuar porgue sabe que el vehiculo se detendraunos metros adelante

ooOw>

Respuesta : C

60. Como puede evitar el incendio de su vehiculo?

Evitando conducir con el tanque de gasolina lleno

Usando gasolina sin plomo

Revisar el vehiculo ante la presencia de olor fuerte a gasolina
Todas las anteriores.

oCow>

13
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Respuesta : C

61. El aceite del vehiculo se debe revisar:

Con el motor encendido

Con el motor apagado

Con el vehiculo levemente inclinado
Ninguna de las anteriores.

00w

Respuesta : B.

62. Cuando /e coloca cadenas a su motocicleta se las debera colocar:

A. En lasruedas delanteras

B. En las ruedas traseras

C. Enlas ruedas motrices

D. La Respuesta By Cson Correctas

Respuesta : D
63. Cuando es esencial revisar la presion de aire de los neumaticos?
A. Después de un viaje largo
B. Después de haber conducido a alta velocidad
C. Cuando los neuméticos estan frios
D

Cuando los neumaticos estan calientes

Respuesta : C.

64. Cuando la presion de aire de los neumaticos es superior a la recomendada por el fabricante,

disminuye la zona de contacto con pavimento y por consiguiente:

Los neuméticos se desgastan menos

Se absorben mejor las irregularidades del terreno y el vehiculo vibra menos

A
B
C. Se pierde la adherencia del vehiculo y por tanto la seguridad
D. Ninguna de las anteriores.

Respuesta : C.

65. Cual de los siguientes liquidos de llegar a un nivel bajo puede ocasionar accidentes?

A. H liquido de frenos

B. El liquido anticongelante
C. Elliguido de bateria

D. El liquido refrigerante

Respuesta : A.
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66. Frente a una situacion normal, Cuél es la forma mas segura de frenar?

A. Frenando fuerte poniendo la palanca de cambio en neutro y tirando el freno de mano
justo antes de detenerse
B. Frenando suavemente presionando el pedal de embrague y tirando el freno de mano justo
antes de detenerse
C. Poniendo la palanca de cambio en neutro, frenando fuerte y luego soltando el freno justo antes
de detenerse
D. Frenando suavemente, luego un poco mas fuerte cundo comienza a detenerse y después
aflojando un poco el freno antes de tenerse
Respuesta : D.
67. Los neumadticos deben permanecer con la presion de aire recomendada por el f abricante
porque:
A. Para que el vehiculo mantenga la altura correcta sobre la via
B. Para evitar que el vehiculo se incline hacia un lado
C. Para ayudar a evitar que el vehiculo pierda una rueda
D. La Respuesta Ay B son Correctas

Respuesta: D.

68. El alto consum o de combustible se debe a:

moow»

Fallas en el sistema de direccién
Aceleraciones excesivas en las curvas
Frecuentes frenadas y aceleraciones
Conduccién a altas velocidades

La Respuesta C y D son Correctas

Respuesta: E

69. Uno de los neumadaticos traseros del vehiculo se revienta mientras usted conduce, Cuales dos
acciones debe realizar:

A
B
C.
D

Dar reversa para detener el vehiculo

Hacer una sefial de detencion con el brazo
Detenerse lentamente a un costado de la via
La Respuesta B y C son Correctas

Respuesta: D

15




ESCUELA

Documento de Apoyo Cédigo D CE 07

l Version 00
S FR S MANUAL PRUEBA TEORICA Pagina 16 de 117

Tomado de la Resolucién 1600 de Junio 27 de 2.005 Anexo | : X
Vigencia | 10/05/2016

70. Cuéles de las dos accio nes siguientes debe realizar un conductor cuando se revienta un
neumatico delantero  ?

moowy

Cambiar de carril y frenar de fondo

Frenar suavemente o dejar que el vehiculo siga hasta detenerse
Frenar rapida y firmemente

Sostener firmemente el volante manteniendo la trayectoria

La Respuesta B y ) son Correctas

Respuesta: E

71. Por qué usted no debe conducir presionando el embra gue durante mas tiempo que el

necesario ?

oOwp

Porque reduce su control sobre el vehiculo
Porque aumenta el desgaste de la caja de cambos
Porque aumenta el consumo de combustible

La Respuesta A y B son Correctas

Respuesta : D

72. Una baja presion de aire de  los neumaticos delanteros:

oCow>

Hace sentir la direccién mas pesada
Mejora el rendimiento del combustible
Hace sentir la direccién mas liviana
Ninguna de las anteriores.

Respuesta : A

73. En un pavimento mojado, el estado de los neumaticos influye en la dist ancia de frenado de/

vehiculo:

oCow>

m

No, la distancia de frenado depende solamente de la velocidad

No, porque una vez se activa el freno la distancia de frenado de un vehiculo es siempre igual

Si, porque a mayor desgaste de los neumaticos mayor es la distanciade frenado

Si porque el desgaste de los neumaticos es un de los factores que alarga la distancia de
frenado

La Respuesta C y D son Correctas

Respuesta : E

74. De las siguientes afirmaciones, Cudles son verdaderas?

CoOw>

Los gases de escape de los vehiculoso son peligrosos para la salud de las personas

La bateria mal cargada hace que el vehiculo tenga problemas para arrancar

La Respuesta By D, son Correctas

Una temperatura del motor demasiado alta puede deberse a la ruptura de la correa de la
bomba de agua

16
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75. Si el conductor desciende por una pendiente muy larga, qué deberia hacer para ayudar a

controlar /a velocidad del vehiculo?

Tomar el manubrio con fuerza
Seleccionar una marcha baja
Seleccionar neutro

Presionar el pedal de embrague

cCow>

Respuesta: B.

76. El conductor esta girando hacia la derecha de un camino resbaladizo y

vehiculo resbalan hacia la izquierda. Que debera hacer?
A. Frenar con firmezay girar el manubrio
B. Guiar el vehiculo cuidadosamente hacia la izquierda
C. Usar el embrague y frenar firmemente
D. Girar hacia la derecha

Respuesta: B.

/as ruedas traseras del

77. El conductor esta girando hacia la derecha de un camino resbaladizo y las ruedas traseras del

vehiculo resbalan hacia la izquierda. Que debera hacer?

Girar rdpidamente hacia la derecha

Frenar firmemente y no girar el manubrio

Guiar cuidadosamente el vehiculo hacia la izquierda
Usar el embrague y frenar firmemente

oCow>

Respuesta : C.

78. Usted esta proximo a descender por una pendiente muy pronunciada
controlar la velocidad de su vehiculo?

Seleccionar un cambio bajo y usar los frenos cuidadosamente
Seleccionarun cambio alto y usar los frenos cuidadosamente
Seleccionar un cambio alto y usar los frenos firmemente
Seleccionar un cambio bajo y evitar usar los frenos

oOow>

Respuesta : A

. Qué deberia hacer para

79. Qué deberia hacer un conductor, para corregir un coletazo de /las ruedas traseras ?

No girar el volante del vehiculo

Girar el volante hacia el lado opuesto al coletazo

Girar el volante hacia el lado que se desplaza la cola del vehiculo
Aplicar el freno de mano.

cow>
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Respuesta : C.

80. La distancia de frenado es la distancia que recorre el v

ehiculo desde que se presiona el

freno hasta que el vehiculo se detiene. Cual de las siguientes variables influyen en la distancia de

frenado?

La velocidad

El alumbrado publico

El estado de los frenos y de los neumaticos
Las condciones climaticas

La RespuestaA, Cy D, son Correctas

moow»

Respuesta : E

81. Qué deberia hacer un conductor, para corregir un coletazo de /las ruedas traseras?

A. No girar el volante del vehiculo
B. Girar el volante hacia el lado opuesto al coletazo
C. Girar el volante hacia el lado que se desplaza la cola del vehiculo
D. Aplicar el freno de mano
Respuesta : C.
De las siguientes afirmaciones, Cudl o cuales es (son) verdadera(s)?
82. Qué importancia tienen las instrucciones que le pueda dar un policia o agente de t ransito?
A. Ud. debe obedecerlas siempre
B. Ud. debe obedecerlas siempre que ellas coincidan con las sefales de transito
C. Ud. debe obedecerlas sélo si el Carabinero esta regulando el transito en un cruce
D. Todas las anteriores.

Respuesta : D

83. Usted llega a una interseccion regulada por semaforo que se encuentra en rofo y, al mismo
Tiempo , un policia o agente de transito le indica que avance, Qué debe hacer usted?

Detenerse, porque la luz roja se lo esta indicando

oo w>

Respuesta : B.

Avanzar, porque las instrucciones de un agente, prevalecen sobre las sefiales detransito
Avanzar, so6lo si detrds suyo no vienen otros vehiculos
Avanzar, sélo si estd seguro que la luz roja estapréxima a cambiar
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GRUPO Il

NORMAS DE COMPORTAMIENTO DE PEATONES, PASAJEROSY
CONDUCTORES

1. Qué dispositivos sonoros estan prohibidos para el uso en vehiculos particulares?

Pitos adaptados a los sistemas de bajo

Pitos adaptados a bbs sistemas de frenos de aire
Sirenasy Cornetas

Todas las anteriores.

oW

Respuesta : D.

2. Qué normas prohiben el uso de dispositivos sonoros en los vehiculos?

El Codigo Penal

El Cddigo de Recursos Naturales

El Cddigo Nacional de Trangto (Ley 769 de 2002)
El Cédigo Nacional de Policia

oNwm>

Respuesta : C.

3. La obligacion de adquirir el seguro obligatorio SOAT para un vehiculo de servicio publico recae
en:

El propietario del vehiculo

La empresa de transporte donde esté vinculado el vehiculo
El conductor del vehiculo

Todas las anteriores.

oOwp

Respuesta : A.

4. Qué vigencia tiene el seguro obligatorio SOAT?

Dos (2) afios para los vehiculos de servicio publico

Tres (3) afios para los vehiculos de servicio particular

Un (1) afio para todos los vehiculos que circulan en las vias Nacionales
Dos (2) afios para Motocicletas con matricula reciente.

ooOw>

Respuesta : C.

5. Cuales de los siguientes elementos no forma parte de un equipo de prevencion y seguridad de
un vehiculo segun el Codigo Nacional d e Transito?
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oOw>

w)

Un gato con capacidad para el tipo vehiculo

El apoya cabezas

Dos sefiales de carretera en forma de triangulo en material reflectivo y provistas de soportes
para ser colocadas en forma vertical

. Caja de herramientas.

Respue sta: B.

7. Cual de los siguientes elementos no forma parte de un equipo de prevencion y seguridad de un
vehiculo segun el Codigo Nacional de Transito?

A
B
C.
D

Lamparas de sefial de luz amarilla intermitentes o de destello
El air bag

Un botiquin de primeros auxilios

Un extintor

Respuesta : B

8. Cual de los siguientes elementos no forma parte de un equipo de prevencion y seguridad de un
vehiculo segun el Codigo Nacional de Transito?

oCow>

Dos tacos para bloquear el vehiculo
Caja de herramientas

Llanta de repuesto

El pito

Respuesta : D.

9. Las sanciones por comportamientos inadecuados de las personas que transiten por las vias
Nacionales solo recaen en:

oCow>

Los conductores de cualquier tipo de vehiculo

Sdlo los conductores de vehiculos motorzados

Las personas con limitaciones fisicas que circulen con acompafiante mayor de 16 afos
Los peatones

Respuesta : D.

10. A los peatones les estan prohibidas las siguientes conductas:

A.

B.
C.
D

Invadir la zona destinada al transito de vehiculos, ni transitar en ésta en patines, monopatines,
patinetas o similares.

Llevar, sin las debidas precauciones, elementos que puedan obstaculizar o afectar el transito
Cruzar por sitios no permitidos o transitar sobre el guardavia del ferrocarril.

Todas las anteriores.
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Respuesta: D.

11. Cual de las siguientes conductas les estan prohibidas a motociclistas.

o0 W

Llevar acompafiante con los elementos de seguridad
Transitar por las zonas peatonales

Adelantar otro vehiculo por la derecha

La Respuesta B y C son Correctas

Respuest a: D

12. Cual de estas conductas no estan prohibidas a los peatones?

oCow>

Colocarse delante o detras de un vehiculo que tenga el motor encendido
Permanecer en la acera hasta que el semaforo indique que debe cruzar
Remolcarse de vehiculos en movimiento

Actuar de manera que ponga en peligro su integridad fisica

Respuesta : B.

13. Cual de estas conductas estan prohibidas a los ciclistas y motociclistas?

moow»

Transitar por la derecha de las vias a una distancia no mayor a un metro de la acera
Vestir chalecos refledivos y casco protector

Sujetarse a otro vehiculo o carruaje de mayor tamafio

Transitar sobre las aceras

La Respuesta C y D, son Correctas

Respuesta : E

14. Estan prohibidas para los peatones las siguientes conductas:

moowp

Ocupar la zona de seguridad y protecdén de la via férrea
Subirse o bajarse de los vehiculos, estando éstos en movimiento
Detener su vehiculo en una via principal

Transitar por los tineles, puentes y viaductos de las vias férreas.
La RespuestaA, By D, son Correctas

Respuesta : E

15. Para realizar una maniobra de adelantamiento, un conductor de vehiculo automotor debera:

COow>

Disminuir la velocidad
Avisar anticipadamente la maniobra a través de sefiales luminosas direccionales
La Respuesta A, By D, son Correctas

Efectuar la maniobra sin entorpecer el transito o poner en riesgo la seguridad de los demas

vehiculos

Respuesta : C
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16. Cuando la sefial luminosa visible o acustica, indica que viene un vehiculo de emergencia
los demdas conductores deberan:

Cow>

Disminuir la velocidad del vehiculo.

Abrirle paso al vehiculo orillando el vehiculo hacia cualquier lado.
Orillar él vehiculo hacia la derecha.

Frenar su vehiculo para dejarlo pasar.

Respuesta : B.

17. Sien un caso de emergencia un conductor debe hacer uso de las sefiales corporales para cruzar
ala derecha debera.

oOwp

Sacar el brazo izquierdo y lo extenderlo horizontalmente
Sacar el brazo izquierdo formando escuadra con la mano hacia arriba
Sacar el brazo izquierdo formando escuadra con la mano hacia abajo
Sacar el brazo dereclo y lo extenderlo horizontalmente.

Respuesta : B.

18. Si en caso de emergencia un conductor debe hacer uso de las sefiales corporales para indicar
qQue va a cruzar a la izquierda debera.

oOwp

Sacar el brazo izquierdo y extenderlo horizontalmente

Sacar el brazo izquierdo formando esuadra con la mano hacia arriba
Sacar el brazo izquierdo formando escuadra con la mano hacia abajo
Ninguna de las anteriores.

Respuesta : A.

19. Si en caso de emergencia un conductor debe hacer uso de las sefiales corporales para indicar
que va disminuir |  a velocidad debera.

oWy

Sacar el brazo izquierdo y extenderlo horizontalmente

Sacar el brazo izquierdo formando escuadra con la mano hacia arriba
Sacar el brazo izquierdo formando escuadra con la mano hacia abajo
Ninguna de las anteriores.

Respuesta : C.

20. Cudl de las siguientes acciones es prohibida cuando un vehiculo remolca a otro?

cow>

Remolcarlo durante la noche

Remolcarlo con sefales de alerta reflectiva
Remolcarlo durante el dia

Todas las anteriores.
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Respuesta : A.

21. Cudl es la distancia que debe existir entre los dos vehiculos, cuando uno hala al otro por
medio de un cable:

A. Entre uny dos metros

B. Entre dosy tres metros

C. Entre tres y cuatro metros

D. Entre cuatro y cinco metros

Respuesta : C.

22. Vehiculos de mas de cinco toneladas, sélo pueden ser remolcados por otro vehiculo con la
ayuda de:

A. Cuerda especial para sostenerlo

B. Una barra o dispositivo especial

C. Cable para sopatar més de cinco toneladas.

D. Grla que cumpla con las normatividad vigente.

E. La RespuestaB y D, son Correctas

Respuesta : E

23. En caso de emergencia se podra estacionar un vehiculo en una via publica, en un perimetro
rural, colocando sefiales de peligro a una distancia de:

A. Entre cinco (5) y diez (10) metros adelante y atras del vehiculo
B. Entre quince (15) y veinte (20) metros adel ante y atrds del vehiculo
C. Quince veinte (20) y treinta (30) metros adelante y atras del vehiculo
D. Entre cincuenta (50) y cien (100) metros adelante y atras del vehiculo
Respuesta : D.
24. La respuesta de un conductor ante un problema de transito depende de:
A. Unicamente de sus habilidades, aptitudes fisicas y mentales
B. De sus habilidades, aptitudes fisicas y mentales y del estado del vehiculo
C. Sdlo del estado y de las condiciones técnicemecanicas del vehiculo.
D. Todas las anteriores.

Respuesta : B.

25. El tiempo de reaccion de un conductor es:

A.

B.

El tiempo que transcurre desde que el conductor pone el pie en el freno hasta que el vehiculo
de detiene

El tiempo que transcurre desde que el conductor ve un obstaculo hasta que detiene el vehiculo

El tiempo que transcurre desde que el conductor percibe un estimulo, hasta que responde al
mismo tomando una decision.
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D. Ninguna de las anteriores.

Respuesta : C.

26. Si en situaciones normales el tiempo de reaccion depende del conductor y de los factores

externos el tiem po de duracion aproximada es:

Entre medio y un minuto
Dos segundos

cCow>

Ninguna de las anteriores.

Respuesta : C.

27. La distancia que recorre un vehiculo desde que su conductor observa un obstaculo o peligro en

Oscila entre uno y tres segundos

/a calzada h asta que pisa el freno se denomina:

Distancia de frenado
Distancia de seguridad
Distancia de reaccion

oOwp

Respuesta : C.

28. La distancia que recorre un vehiculo desde que su conductor percibe un obstaculo en la

calzada has ta que se detiene se denomina.
Distancia de reaccién

Distancia de frenado

Cow>

Respuesta : D

29. Cree usted que el calor excesivo en el interior de vehiculo afecta negativam

La Respuesta A y B son Correctas

Distancia de detencién técnica o parada definitiva

La Respuesta B y C son Correctas

A. No cuando hace frio fuera del vehiculo
B. Si, porque puede producir adormecimiento teniendo como consecuencia la disminucion en la

capacidad de reaccién

C. No, el calor no es una circunstancia que afecte al conductor.

D. Ninguna de las anteriores.

Respuesta : B.

30. La correcta acomodacion del conductor en su vehiculo tendré las siguientes ventajas:

A. Actuara mejor y mas rapido ante las situaciones imprevistas
B. Aumentara su tiempo de reaccion por ir cémodo y relajado
C. Disminuira su tiempo de reaccién al ir cémodo y relajado

ente al conductor?
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D. La Respuesta Ay B son Correctas

Respuesta : D

31. Cree usted, qué al ir el conductor mas cerca de los mandos del vehiculo va mas seguro?

A.

Si, porque se llega con més facilidad a los mandos del vehiculo y por lo tanto se reacciona
antes.

No, en ninglin caso, porque los movimientos son mas forzados y por lo tanto la conduccion se
hace mas insegura

No, tal circunstancia no influye en la conduccién sélo es comodidad para el conductor

Ninguna de las anteriores.

Respuesta : B.

32. Los espejos retrovisores deben ajustarse:

oOwp

Cuando el vehiculo este en movimiento para que sea mas real

Cuando el vehiculo este parado y de ser posible en un terreno llano y recto

Tanto con el vehiculo parado como en movimiento, la operacién no afecta para nada
Todas las anteriores.

Respuesta : B.

33. Cuando se trata de un vehiculo cerr ado para evitar los puntos cieg  0s que impide ver la
carroceria se debe llevar:

oOwp

Un espejo exterior izquierdo y uno interior de grandes dimensiones
Un espejo retrovisor interior y otro exterior izquierdo

Dos espejos retrovisores exteriores uno a cada lado del vehiculo
Todas las anteriores.

Respuesta : C.

34. El cinturon de seguridad es un elemento de seguridad pasiva que tiene como finalidad.:

oOw>

Proteger la cabeza del condictor y los viajeros para evitar lesiones o reducir su gravedad
Permitir manejar derecho todo el trayecto

Proteger y retener el cuerpo del conductor y demas ocupantes absorbiendo parte del impacto
de choque.

Todas las anteriores.

Respuesta : C.

35. El cin turon de seguridad de un vehiculo debe usarse

A.

Cuando se conduce por vias urbanas
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Cuando se conduce por vias rurales o carreteras intermunicipales
Cuando el viaje es largo
Siempre que se desplace por cualquier via del territorio Nacional

OOow

Respuesta : D.

36. Siel vehiculo cuenta con Air Bag es necesario abrocharse el cinturon de seguridad

A. Si, en todo caso debe usarse cinturén de seguridad

B. No, porque el vehiculo dispone de un sistema de seguridad analogo y por lo tanto no se
recomienda el uso del cinturén de seguridad

C. Si, pero s6lo cuando transite por vias intermunicipales

D. La Respuesta By C son Correctas

Respuesta : A.

37. Cuando se trate de un vehiculo camioneta, se pueden llevar pasajeros en la parte exterior de la
cabina en las siguientes circunsta ncias:

Sdlo cuando tenga capacete o cubierta rigida

En ningun caso pueden llevarse personas fuera de un platén cuando este sea destapado
Si, cuando la distancia de desplazamiento sea corta

La Respuesta A y B son Correctas

cow>

Respuesta : D.
38. El freno de mano se utiliza  para.

Estacionar el vehiculo en zona pendiente

Para evitar del vehiculo ruede en un terreno inclinado
Como un freno auxiliar que detiene la marcha del vehiculo
Todas las anteriores.

oOwp

Respuesta : D.

39. Como se debe actuar cuando se re  quiere una frenada de emergencia?

A. Con frenadas fuertes y a fondo pero sin bloquear las ruedas
B. Pisando el closth y el freno fuerte sin bloquear las ruedas.
C. Con frenadas suaves y progresivas

D. La Respuesta Ay B, son Correctas

Respuesta : D.

40. A mayor pe so del vehiculo:

A. Se requiere de mayor distancia de frenado
B. Se requiere de menor distancia de frenado
C. No se requiere de distancia para parar.
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D. Ninguna de las anteriores.

Respuesta : A.

41. La visualizacion al conducir un vehiculo de carga puede ser afec tada por:
A. Una carga mal acomodada en la bandeja del vehiculo
B. Las gomas del limpia brisas(Plumillas) en mal estado
C. Vidrios sucios
D. Todas las anteriores.

Respuesta : D.

42. Al regular el espejo retrovisor izquierdo que es mas importante?

A.

B
C.
D

Ver la mayor parte del vehiculo

Ver la minima parte lateral del vehiculo y lo més posible de la calzada
Ver la parte delantera del vehiculo y muy poco la calzada

Todas las anteriores.

Respuesta : B.

43. Usted debe usar el espejo retrovisor:

A
B
C.
D
E

Antes de disminuir la velocidad y detenerse
Después de arrancar de un semaforo

Cuando ingresa a una curva

Antes de adelantar un vehiculo o cambiarse de carril
La Respuesta Ay Qb son Correctas.

Respuesta : E.

44. El ajuste de los espejos retrovisores y del asiento debe efectuarse:

oWy

Con el vehiculo en marcha

La Respuesta Cy D, son Correctas.

Con el vehiculo detenido y en una zona plana
En cualquier momento que se requiera

Respuesta : B.

45. Cual es la principal ventaja de tener los espejos retrovisores bien regulados

oCow>

Que se ven los autos mas lejos de lo que estan en la realidad

Que se ven los autos mas cerca de lo que estan en la realidad

El conductor tendra mayor campo visual sobre los Puntos Ciegos
Ninguna de las anteriores.

27




Documento de Apoyo Cédigo D CE 07
ESCUELA .,
l Version 00
S FR S MANUAL PRUEBA TEORICA Pagina 28 de 117
Tomado de la Resolucién 1600 de Junio 27 de 2.005 Anexo |
Vigencia | 10/05/2016

Respuesta : C.

46. Cudl de las siguientes afirm  aciones es falsa:

A. Un nifio menor de 9 afos viaja mas seguro en la parte delantera del vehiculo con un adulto

sostenido por el cinturén de seguridad
La Respuesta Ay D, son Correctas.

OCow

Respuesta : B.

El cinturén de seguridad disminuye el riesgo de sufrir lesiones graves
A los que viaja en la parte trasera del vehiculo el cinturdn de seguridad no les presta utilidad

47. Que puede suceder al conductor que no usa el cinturon de seguridad?

Que se sostenga mejor en el asiento

oOwp

La Respuesta B y C son Correctas.

Respuesta : D.
48. Cuando se sienta en el vehiculo antes de ponerlo en marcha

Los espejos retrovisores
El asiento y apoya cabeza
El espejo interior

Todas las anteriores.

ocow>

Respuesta : D.

Que se lastime contra la parte anterior cuando frene subidamente
Que salga despedido fuera del vehiculo en caso de accidente

se deben ajustar:

49. Cuando usted se p repara para conducir, el asiento y el respaldo de su automovil

deben estar registrados de modo que sus brazos:

Queden ligeramente flexionados

Queden totalmente extendidos

Queden en un angulo inferior a 90 grados
Todas las anteriores.

oCow>

Respuesta: A.
50. El conductor debe utilizar la sefial intermitente de peligro:

Cuando esta obstruyendo el transito

Cuando sus sefiales direccionales no funcionen
La RespuestaA, By C, son Correctas.

moowy

Cuando se estacione junto a la cuneta en una via doble de igual sentido
Cuando se estacione en una via con dobé Linea amarilla pintada

28




ESCUELA

Documento de Apoyo Cédigo D CE 07

E nl Version 00

eI MANUAL PRUEBA TEORICA Pagina 29 de 117
Tomado de la Resolucién 1600 de Junio 27 de 2.005 Anexo |

Vigencia | 10/05/2016

Respuesta : E.

51. El conductor debe utilizar la sefial intermitente de peligro:

Para advertir a quienes vienen atras de un peligro que hay mas adelante
Para advertir a quienes vienen atras que se pretende girar
Para advertir a los demas que usted tiene prisa

o0 w»

Respuesta : A.

52. El conductor debe utilizar la sefial intermite nte de peligro:

Cuando el vehiculo presenta una averia y se mueve lentamente
Cuando esta siendo remolcado

Cuando se retrocede en un via de poco trafico

Cuando este obstaculizando el paso

La Respuesta A, B y O son Correctas.

moow»

Respuesta : E.

53. Que no de be hacer un conductor nunca en una estacion de gasolina

A. Circular por ella
B. Fumar

C. Comer

D.

Lavar el limpia brisas

Respuesta : B.

54. Para qué sirven los seguros de los nifios en los vehiculos?

Aseguran las hebillas de los cinturones de seguridad
Impiden que las puertas puedan abrirse desde el interior
Bloquean las ventanas traseras manteniéndolas cerradas
Impiden que los asientos se reclinen

cow>

Respuesta : B.

55. Cudles elementos de su vehiculo deben mantenerse siempre limpios?

A. Laluces

B. Los espejos

C. La Respueda By D, son Correctas.
D. Los vidrios

Respuesta : C.

56. Cudles elementos se debe n usar obligatoriamente cuando se conduce motocicleta?

Cuando estaciona en una doble fila respecto a otro vehiculo estacionado junto ala cuneta
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moowp

El casco de proteccion

Los guantes

El chaleco reflectivo

El calzado que cubra el tobillo

La Respuesta Ay C son Corredas.

Respuesta: E .

57. Cual de las siguientes afirmaciones es incorrecta?

oOwp

La Respuesta C y D son Correctas.

Las botas de seguridad son la mejor proteccion para los pies
No es conveniente que el motociclista use guantes de cuero
Los cascos de buena calilad tiene fecha de vencimiento

Respuesta : A.

58. En que casos utiliza usted las luces direccionales de su vehiculo?

Cow>

Cuando al finalizar el adelantamiento vuelve al carril donde estaba
Cuando se aproxima una curva a la derecha

Cuando se aproxima una cuna a la izquierda

Todas las anteriores.

Respuesta : D.

59. Qué sucede con la distancia de frenado si el conductor aumenta el doble de su velocidad?

cow>

60. Segun el Articulo 108 de la Le

Se mantiene igual
Se duplica

Se triplica

Se cuadriplica

Respuesta : B.

un vehiculo que transita adelante?

oCow>

61. Si el conductor de un vehiculo va circulando a 50 Km/h a lo largo de un camino plano y
Asfaltado, las condiciones del clima son buenas y los neumaticos y los frenos también estan en
buen estado. En estas circunstancias, detener

Que los frenos sean eficientes
Conducir a velocidad constante

Mantener la distancia de separacién (Espaciamiento) entre los vehiculos

Tener neumaticos en buen estado

Respuesta : C.

se le tomara aproximadamente.

y 769 de 2002, Que es lo mds importante para evitar chocar con

30




Documento de Apoyo Cédigo D CE 07

ESCUELA

l Version 00
S FR S MANUAL PRUEBA TEORICA Pagina 31 de 117

Tomado de la Resolucién 1600 de Junio 27 de 2.005 Anexo |

Vigencia | 10/05/2016

A. 50 metros
B. 15 metros
C. 10 metros
D. 30 metros

Respuesta : C.
62. Si Usted desea estacionar  un vehiculo en una calle con pendiente pronunciada debera

Estacionar detras de otro auto
Estacionar con ruedas sobre la acera
Dejar el volante girado hacia la acera
Dejar puesto el freno de mano
La Respuesta B, C y D son Correctas.

moow»

Respuesta : E.
63. Qué podra ocasionar una colision por la parte trasera de su vehiculo?

A. No estar atento al transito

B. Una frenada fuerte y sorpresiva de su vehiculo

C. No guardar la distancia apropiada con el otro vehiculo
D. Todas las anteriores.

Respuesta : B.
64. Qué puede aumentar el riesgo de volcamiento en una curva?
A. Una tapa del alcantarillado existente en la calzada
B. La presencia de hojas
C. La presencia de arena
D. Ninguna de las anteriores.
Respuesta : C.
65. Qué podria hacerlo desviar de la calzada?
Una alta velocidad
El cansancio

La distraccion del conductor
La Respuesta B y C son Correctas.

COow>

Respuesta : D.
66. Cuando se alarga la distancia de frenado?

A. Cuando se conduce en bajada
B. Cuando se lleva un pequefio remolque sin freno
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C. Cuando la calzadaesta himeda
D. Todas las anteriores.

Respuesta : D.
67. En la conduccion de su vehiculo  Que podra hacerlo patinar en una curva?
Frenadas fuertes
La Respuesta B y C, sonCorrectas.

Conducir a alta velocidad en una calzada mojada
Conducir a baja velocidad en la salida de la curva

OO0Ow»

Respuesta : B.
68. Al conducir un vehiculo e  n una curva la velocidad debe ser reducida.
A. Antes de entrar a ella
B. Cuando la va recorriendo
C. Cuando ya ha pasado la mitad de ella
D. Cuando va saliendo de ella

Respuesta : A.

69. Como norma general, antes de tomar una curva cerrada, usted debe:

A. Acelerar para salir cuanto antes de ella
B. Acelerar para luego reducir la velocidad mientras vaya saliendo de ella
C. Disminuir la velocidad, pero sélo si la calzada est4d mojada
D. Disminuir la velocidad, para luego acelerar gradualmente mientras la va recorriendo
Respuesta : D.
70. Cudl o Cudles de las siguiente afirmaciones son verdade ras?
A. Quien sobrestima sus habilidades para conducir, conduce a altas velocidades
B. Quien sobrestima sus habilidades para conducir, crea situaciones de riesgo con alta frecuencia.
C. Con frecuencia los muchachos jévenes sobrestiman sus habilidades para conducj conducen a

altas velocidades y se ven mas involucrados en accidentes de transito
D. Muchos conductores muestran deficiencias en su madurez personal

E. Todas las anteriores.
Respuesta : E.

71. Cudl o Cudles caracteristicas distinguen al conductor seguro?

A. Conduce con prudencia y hace todo lo posible por evitar accidentes

B. Es considerado y amable con los peatones y demas conductores
C. Es respetuoso, no obstaculiza ni perturba al resto
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D. La RespuestaA, By C, son Correctas.
Respuesta : D.

72. De los siguientes fac  tores que se presentan en los accidentes de transito, cuales son los 2 mas
frecuentes en los accidentes que ocurren en carreteras viéndose involucrado un solo vehiculo?

Que el conductor no posea licencia para conducir

Que el conductor esté muy cansado o bajo los efectos del alcohol

Que el conductor esté bajo los efectos de medicamentos

Que el conductor sobrestime sus capacidades y conduzca a exceso de velocidad
La Respuesta B y D) son Correctas.

moowp

Respuesta : E.

73. De los siguientes factores, cudl es el que con mayor frecuencia se presentan en los accidentes
de transito?

Los errores humanos cometidos por los conductores
Las condiciones climéticas

Las condciones y estado de las vias

Las fallas mecéanicasde los vehiculos automotores

cow>

Respuesta : A.
74. En cuanto al estrés al conducir, Cudl de las siguientes afirmaciones es falsa?

A. Un grado demasiado alto de estrés disminuye su campo de atencion
B. Un estrés moderado puede contribuir a mejorar su rendimiento

C. Un conductor muy estresado puede tener reacciones de panico

D. El estrés no influye en absoluto en los actos de un conductor

E. La Respuesta B y D, son Correctas.

Respuesta : E.

75. Qué puede esperarse de un conductor impulsivo?

Que reaccione adecuadamente ante cualquier imprevisto
Que actle sin pensar en las consecuencias

Que conduzca con excesiva precaucion

Ninguna de las anteriores.

Cow>

Respuesta : B.

76. Qué puede esperarse de un conductor impulsivo?
A. Que reaccione adecuadamente ante cualquier imprevisto
B. Que actle sin pensar en las consecuencas
C. Que efectlie maniobras inesperadas que sorprendan a los demas
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D. La Respuesta By Cson Correctas.

Respuesta : D.

77. Cudl es el mejor consejo para una conduccion segura?

Mantener el vehiculo en muy buenas condiciones
Respetar los limites de velocidad

Contar siempre con tiempo de sobra al conducir
Todas las anteriores.

oCow»

Respuesta : D.

78. De cudles 2 maneras puede usted contribuir con mayor eficacia a la seguridad de transito?

Contando siempre con tiempo de sobra para conducir
Manteniendo su vehiculoen condiciones 6ptimas

La Respuesta B y O son Correctas.

Conduciendo a la defensiva

oOwp

Respuesta : C.

79. Qué se entiende por conducir a la defensiva?

Hacer valer sus derechos en todo momento

Conservar la distancia o espaciamiento entre vehiculos
Tomar en cuenta los posibles errores de los demas

La Respuesta B y C son Correctas.

Cow>

Respuesta : D.

80. Al ir Usted por una via urbana con grandes arboles, repentinamente sale el sol. En estas
cireunstancias, Cudl  (es) de las siguientes afirmaciones es (son) verd adera(s)?

A. El constante cambio de luz y sombra hace mas dificil percibir oportunamente a otros
participantes en el transito

B. El constante cambio de luz y sombra dificulta el calculo de distancias

C. LaRespuesta Ay B son Correctas.

D. Ud. debe adecuar su velocdad a las cambiantes condiciones de visibilidad

Respuesta : C.
81. Qué puede contribuir a que un conductor subestime peligrosamente su propia velocidad?
La conduccién durante largo tiempo a alta velocidad
La conduccién sobre calzadas anchas y en buen esado

Los motores ruidosos
Todas las anteriores.

oCow>
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Respuesta : A.

82. Ud. ha conducido largo rato a alta velocidad. Qué consecuencias puede tener esto?

OO W

Disminucion de su capacidad de concentraciéon

Aumento de su capacidad visual

Disminucion de su capacidad para apreciar la velocidad
Aumento de su capacidad para juzgar la velocidad en las curvas

Respuesta : C.

83. Qué significa estar preparado para frenar?

ocow>

Ir en una marcha alta

Tener el pie en el pedal de freno

Llevar encendidas sus luces de emergencia
Ir con el motor desenganchado

Respuesta : B.

84. De las siguientes situaciones que se pueden presentar con su vehiculo al conducir, Cual o
cudles es (son) evitable (s)?

oCow>

Que el motor se pare

Vararse por falta de gasolina

Conducir demasiado cerca del vehiculoque va delante de él.
La Respuesta B y C, son Correctas.

Respuesta : D.

85. Por qué adelantar en una calzada recta en muy buen estado y con poco transito también es

peligroso?

oCow>

Porque a menudo se subestima la velocidad del transito

Porque a menudo se solrestima la velocidad del transito en contra

Porque a menudo se sobrestima la velocidad del vehiculo al que se desea adelantar
Todas las anteriores.

Respuesta : A.

86. Cual de las siguientes afirmaciones es verdadera?

A.

La capacidad de reaccion de una persma se ve afectada con pequefias concentraciones de
alcohol en su organismo

Una buena taza de café acelera el proceso mediante el cudl el organismo se libera del alcohol
Con pequefias concentraciones de alcohol en el organismo de un individuo, aumentan ciertas
inhibiciones y tiende a subestimar sus capacidades

La capacidad de interpretacion y decisién de un conductor experimentado no se ven afectadas
con sélo 2 tragos de licor fuerte.
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Respuesta : A.

87. Cudl de las siguientes afirmaciones es verdadera?

A. Unos pocos tragos no afectan la visién periférica

B. Una buena taza de café acelera el proceso mediante el cudl el organismo se libera del alcohol

C. Con pequefias concentraciones de alcohol en el organismo de un individuo, disminuyen ciertas
inhibiciones y tiende a sobrestimar sus capacidades

D. La capacidad de interpretacion y decisién de un conductor experimentado no se ven afectadas
con sélo 2 tragos de licor fuerte
Respuesta : C.

88. En cuanto a la concentracion de alcohol en la sangre de una persona que ingiere la misma

cantidad en ocasiones diferentes, Cudl de las siguientes afirmaciones es falsa?

A.

Aungue la persona beba la misma cantidad de alcohol cada ocasion, la concentracion de éste
en su sangre puede ser diferente

La concentracion de alcohol depende de cuanb se come en cada ocasion

Entre otros factores, la concentracion de alcohol también depende del tiempo que dura la
ingestién cada vez

Si la cantidad de alcohol ingerida en cada ocasién es exactamente la misma, la concentracién
de alcohol en la sangre también sera la misma.

La Respuesta B y O son Correctas.

Respuesta : E.

89. Qué efecto(s) sobre la vision tiene el conducir a unos 100 Km/h?

A.

B.
C.
D

A la mayoria de los conductores se les cansa la vista después de conducir mads O menos media
hora

El campo visual sereduce, ya que a esa velocidad se tiende a fijar la mirada recta a lo lejos.

La Respuesta B y D, son Correctas.

La visién se adapta automaticamente a la alta velocidad y, por lo tanto, el resto del transito se
percibe igual que al ir a una velocidad baja.

Respuesta : C.

90. Qué efecto(s) sobre la vision tiene el conducir a unos 100 Km/h?

A.

La visién se adapta automaticamente a la alta velocidad y, por lo tanto, el resto del transito se
percibe igual que al ir a una velocidad baja.

A la mayoria de los condudores se les cansa la vista después de conducir mas o menos media
hora.

La Respuesta Ay D, son Correctas.

Resulta mas dificil percibir movimientos a los lados de la carretera

Respuesta : C.
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91. El consumo de una pequeria dosis de alcohol lo puede llevar a:

A. Un modo de conducir arriesgado

B. Reacciones retardadas

C. Una disminucion de sus capacidades
D. Todas las anteriores

Respuesta : D.

92. Si Usted ingiere bebidas alcohdlicas, debe saber que como norma general, sus efectos
negativos para la conduccion alcanzan su punto maximo

A. Aproximadamente a la hora de haberlas ingerido

B. Alas 2 horas de haberlas ingerido, mas o menos

C. A las 2 1/2 horas de haberlas ingerido, mas o menos
D. Inmediatamente

Respuesta : D.

93. Si a Ud. le realizan una prueba de alcoholemia y ha estado fumando, Le puede afectar el hecho
de haber fumado?

A. No
B. Si

Respuesta : A.

94. El tiempo de reaccion de un conductor, se ve afectado por la ingestion de alcohol?
A. Si, se ve aumentado
B. Si, se ve disminuido
C. No, el alcohol no afecta al tiempo de reaccién.
D. Ninguna de las anteriores.

Respuesta : B.

95. Cudles son los primeros sintomas de cansancio?

Se comienza a sentir calor y agresividad.

Se comienza a sentir falta de interés y aparecen los bostezos
Se comienza a sentir dificultad para mantener la direcciéon

Se comienza a sentir que los parpados se cierran

Todas las anteriores

moowy

Respuesta: E .

96. Qué efecto tiene el suefio en un conductor?

A. Aumenta su capacidad de reacgon
B. Aumenta su concentracion
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C.
D.

Disminuye su capacidad de reaccién
Aumenta su rendimiento

Respuesta : C.

97. La fatiga que produce la conduccion hace que ademas de otros sintomas disminuya.

OO0Ow»

La capacidad de concentracién y la seguridad

El tiempo de reaccitn

La sensibilidad al deslumbramiento durante la noche.
La Respuesta AB y C, son Correctas.

Respuesta : D.

98. E/ modo como percibimos una situacion depende, entre otros factores, de nuestras
experiencias anteriores, intereses, expectativas y necesidades . En este contexto, Cual de las
siguientes afirmaciones es falsa?

A.

Conductor que siente apremio por falta de tiempo puede subestimar los riesgos de la alta
velocidad

Los conductores ven principalmente aquello que les interesa en un momento y lo que esperan
ver

Varios conductores que ven lo mismo perciben las situaciones de transito también del mismo
modo

También a los conductores experimentados a veces les pasan inadvertidas informaciones
importantes

Respuesta : C.

99. De las siguientes afirmaciones, Cual o cudles es (son) verdadera(s)?

oOwp

m

El factor humano es el principal causante de que ocurran situaciones de riesgo en el transito
La falta de atencion a las condiciones del transito es una de las principales causa de accidentes
Un conductor que va con mucha prisa tiende a subestimar los riesgos

Discutir con alguien o estar pendiente de la musica de la radio, aumenta las posibilidades de
pasar por alto circunstancias importantes en el transito.

Todas las anteriores.

Respuesta : E.

100. En relacion con la t écnica de observacion de los conductores inexpertos, Cudl de las
siguientes afirmaciones es verdadera?

A.
B.
C.

Los conductores inexpertos concentran su mirada en puntos fijos

Los conductores inexpertos aprovechan al maximo su visién periférica

Los conductores inexpertos observan el entorno que los rodea en forma mas sistematica que
los conductores experimentados

No hay mayores diferencias en cuanto a cdmo observan el entorno los conductores inexpertos
y los de gran experiencia

38




ESCUELA

Documento de Apoyo Cédigo D CE 07

l Version 00
S FR S MANUAL PRUEBA TEORICA Pagina 39 de 117

Tomado de la Resolucién 1600 de Junio 27 de 2.005 Anexo |

Vigencia | 10/05/2016

Respuesta : A.

101. De las siguient es afirmaciones, Cual es falsa?

A.

B.

El tener una buena visién es imprescindible para poder captar las diversas situaciones que se
presentan al conducir

Existe un alto riesgo que los conductores cuyo campo visual no es lo suficientemente amplio,
no alcancen areaccionar a tiempo ante peligros provenientes de los lados

Si usted conduce durante un largo tiempo en condiciones dificiles, puede tener problemas para
apreciar correctamente lo que ve y por lo tanto, tomar decisiones equivocadas

Las personas jovenes sa mas sensibles a la luz deslumbrante que los mayores

Respuesta : D.

102. Cuando es alto el riesgo de interpretar erroneamente la realidad al conducir?

ocow>

m

Cuando va por un camino montafioso y con muchas sinuosidades, y la visibilidad es muy mala
Cuando usted estd muy cansado, especialmente si conduce de noche

Cuando va por carretera y existe una densa niebla

Cuando con buenas condiciones de visibilidad usted conduce por una carretera con buenas
demarcaciones viales

La Respuesta A, By C, son Correctas.

Respuesta : E.

103. Ser un buen conductor exige estar permanentemente atento al transito y ser considerado con
los demads..Para Ud. Que significa esto?

oOwp

Que debe anticiparse a las situaciones riesgosas

Que debe contar siempre con los errores de los demas
Que debe exigir que se respeten sus preferencias

La Respuesta A y B son Correctas.

Respuesta : D.

104 . Qué deberia hacer usted si estd tomando un remedio para /a tos y no esta seguro si éste
puede afectar su conduccion?

COow>

No conducir tan pronto haya ingerido el remedio, sino que esperar un rato
Conducir siempre que se sienta bien

Consultar con el Medico.

Solicitar consejo a un amigo o pariente

Respuesta : C.

105 . Usted esta tomando unos remedios que probablemente afectaran su conduccion. Qué deberia

hacer?

A.

Limitar su conduccion sélo a viajes esenciales
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B.

Conducir solamente acompafiado por alguien que posea una licencia de conducir

C. Conducir so6lo distancias cortas
D. Solicitar consejo médico antes de conducir

Respuesta : D.

106 . Su doctor le ha recetado un trata miento. Por qué usted debe consultarle si puede conducir o

no?

A
B
C.
D
E

Porque algunas medicinas pueden hacer que sus reacciones sean mas lentas
Porque las drogas influyen en su conduccién al hacer mas rapidas sus reacciones
Porque en caso de accidente no estariacubierto por el Seguro Obligatorio

Porque las medicinas que esta tomando pueden afectar su vision

La Respuesta Ay O son Correctas.

Respuesta : E.

107. Usted va conduciendo y comienza a sentir cansancio, es mejor que se detenga lo antes
posible. Qué deb eria hacer usted mientras no pueda detenerse?

oCow>

Aumentar su velocidad para encontrar pronto un lugar donde detenerse
Golpear suave y repetidamente el manubrio

Asegurarse de que entre aire fresco a su vehiculo

Modificar permanentemente la velocidad para mejorar la concentracion

Respuesta : C.

108. Qué consejo daria usted a un conductor que ha ingerido bebidas alcohdlicas en una fiesta?

A. Que se vuelva a casa en taxi
B. Que tome una taza de café cargado y luego conduzca a casa
C. Que se vuelva a casa conduciendo énta y muy cuidadosamente
D. Que espere un rato antes de irse conduciendo a casa
E. Todas las anteriores
Respuesta : A.
109. Un conductor hace algo que a usted le molesta. Qué deberia hacer usted?
A. Hacerle saber como se siente
B. Encender y apagar sus luces delaneras repetidamente
C. Tratar de no reaccionar
D. Tocar la bocina

Respuesta : C.

110. Usted esta apunto de volver a casa conduciendo, pero no puede encontrar los anteojos que
necesita usar para conducir. Qué deberia hacer usted?

A.

Conducir a casa lentamente por clles tranquilas
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B. Encontrar una forma de llegar a casa sin manejar
C. Pedir prestados los anteojos a un amigo para volver conduciendo a casa
D. Manejar hasta su casa de noche para que las luces lo ayuden
Respuesta : B.
111. Usted esta a punto de conducir, pero se siente enfermo.  Usted deberia:
A. Tomar una medicina antes de conducir
B. Acortar el viaje si puede
C. No manejar
D. Prometerse a si mismo que se va a acostar tan pronto haya llegado a casa
Respuesta : C.
112. En relacion con el cansarncio y la conduccion, de las siguientes afirmaciones, Cudl es falsa?
A. El cansancio es una causa importante de los accidentes que se registran en carreteras.
B. Un conductor cansado ve empeorada su capacidad de reaccion
C. Si un conductor esta cansado, lo mejor es que su acompafiante le vaya hablando
permanentemente
D. El desorientarse y plantearse preguntas tales como, Pasé ya la ciudad, o aun no?, Es un

sintoma de cansancia

Respuesta : D.

11 3. Usted comienza a sentir cansancio en un viaje. Qué deberia hacer?

oOwp

Detenerse y comer una gran comida

Detenerse inmediatamente y respirar profundo

Terminar el viaje y después dormir

Detenerse y dormir una pequefia siesta o detenerse y tomar un poco de café

Respuesta : D.

114. Qué precauciones debe tomar un conductor cuando asiste a un evento social?

oCow>

Beber bastante café después de ingerir bebidas alcoholicas

Evitar consumir alcohol

Evitar circular por calles de mucho trafico después de beber alcohol
Evitar beber alcohol con el estbmago vacio

Respuesta : B.

115. Qué deberia hacer Ud. si el auto no se de tiene?

A.

B
C.
D

Disminuir la velocidad y ubicarse en el carril de circulacién lenta
Tocar la bocina e intentar pasar delante del auto

Hace sefales con las manos

Girar a la derecha el auto y tratar de orillarlo
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Respuesta : A.

115. Siusted ha ingerido alcohol, C  udles son los efectos mas probables?

Su capacidad de coordinacion se reducira
Su autoconfianza se incrementara

La Respuesta Ay B son Correctas.

Sus reacciones seran mas rapida

o0 W

Respuesta : C.

116. Siusted ha ingerido alcohol, Cuales son los efectos mas probables?

Sus reacciones serdn mas lentas

Su capacidad de concentracién aumentara
Su juicio empeorara

Su auto confianza aumentara

La Respuesta A, C y D son Correctas.

moow»

Respuesta : E.
117. Como afecta el consumo de alcohol a su conduccion?

Acelerasus reacciones
Aumenta su lucidez
Mejora su coordinacion
Reduce su concentracion

cow>

Respuesta : D.

118. De los siguientes efectos, cudl no es consecuerncia del consumo de alcohol antes de conducir?

Falsa sensacion de confianza
Mayor conciencia del peligro
Menor control del vehiculo
Escaso juicio de la velocidad

oOwp

Respuesta : B.

119. Qué otros elementos o sustancias pueden perjudicar su capacidad para conducir en forma

similar al alcohol?
A. Unataza de café
B. Determinados medicamentos
C. Unatazade té
D. Una bebida gaseosa

Respuesta : B.

120. El tiempo que transcurre desde que usted percibe un peligro hasta que actua se denomina

tiempo de reaccion. En una emergencia, Qué factor influye en su tiempo de reaccion?
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OO W

Su estado de salud

El estado de la calzada

La velocidad de su vehiculo
Las condiciones climaticas

Respuesta : A.

12 1. Cudndo es mas probable que usted pierda concentracion cuando conduce?

oCow>

Cuando hace funcionar los limpiaparabrisas
Cuando mira a través del espejo retrovisor
Cuando va escuchando musica a alo volumen
Cuando toca la bocina

Respuesta : C.

122. Cudndo es mas probable que usted pierda concentracion cuando conduce?

cow>

Cuando utiliza un teléfono celular

Cuando hace funcionar los limpiaparabrisas
Cuando acelera

Cuando toca la bocina

Respuesta : A.

12 3. Cuando es mas probable que usted pierda concentracion cuando conduce?

oOwp

124. Ud. va avanzando lentamente

Cuando mira un mapa del camino

Cuando utiliza un teléfono celular

Cuando va escuchando musica a alto volumen
Todas las anteriores

Respuesta : D.

descuidadamente, adelanta un auto, cuyo conductor, al ver que viene transito en contra, intenta

ingresar a la fila delante del vehiculo que precede al suyo, pero el conductor de éste se enogja y no

o deja entrar. Qué hace UD?

oCow>

125. Usted va siguiendo a un automovil que es conducido por una persona de edad. Usted

deberia...

Para darle una lecciéon. Ud. tampoco lo deja entrar a la fila
Le permite incorporarse a la fila delante de él

en medio de una caravana de vehiculos. Por la izquierda,

Tampoco lo deja entrar y mas aun le hace sefias con las manos haciéndole ver su error

Nada. porque no es asunto suyo

Respuesta : B.
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126. Un vehiculo emerge sorpresivamente desde una via lateral situandose delante suyo y
obligandolo a frenar fuertemente. Qué hace usted?

127. Usted se detiene ante un cruce cebra. En la berma hay peatones es

A. Dar por seguro que el conductor manejara muy mal

B. Estar consciente de que las reacciones del conductor pueden no ser tan rapidas como las

suyas
C. Encender y apagar sus luces y adelantarlo
D. Mantenerse cerca tras él y conducir cuidadosamente

Respuesta : B.

Enciende y apaga sus luces para manifestarle su enojo
Ignora el error y permanece calmado

Toca la bocina para demostrar su enojo

Lo adelanta dejandolo atras lo antes posible

oOwp

Respuesta : B.

comienzan a cruzar. Qué hace usted?

Les toca la bocina para apurarlos

Tiene paciencia y espera

Prosigue su marcha

Les hace sefias con la mano apurandolos para que crucen
La Respuesta By D, son Correctas.

moow»

Respuesta : E.

128. Cuando el viento sopla muy fuertemente usted necesita tener especial cuidado.

129. Cuando un ciclista va delante de su automovil t

Al usar los frenos

Al comenzar a subir una pendiente
Al virar hacia un camino angosto
Al pasar cerca de ciclistas

oOwp

Respuesta : D.

situacion, con qué deberia contar Ud. ?

El ciclista podria avanzar sorpresivamente por la calzada

El ciclista respetara con toda seguridad la preferencia que Ud.tiene

El ciclista podria mirar a su izquierda y no obstante ello descender a la calzada
El ciclista no tiene intencién de bajar a la calzada porque conversa con un amigo
La Respuesta A y C son Correctas.

moowy

Respuesta : E.

perando, pero ellos no

ransitando por el carril derecho, en esta
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130. Cuando un ciclista va delante de su automovil transitando por el carril derecho d etrds
de otro Ciclista, con qué deberia contar usted:

A.
B.
C

D.

El ciclista que va delante de él podria doblar a la izquierda para seguir a su amigo

El ciclista que va delante de él podria doblar a la izquierda sin efectuar sefial alguna

Es seguro que el ciclista que va delante de él va a seguir derecho, porque no ha efectuado
sefial alguna para indicar que va a virar

Es seguro que el ciclista que va delante de él se desplazara hacia la derecha para dejarle pasar

Respuesta : B.

131. Por la calle van ciclistas a los q ue va a sobrepasar. Qué espacio lateral, como minimo,
mantiene Ud. respecto de ellos al hacerlo?

oOwp

Poco menos de 1.0 m, y al pasar toca la bocina

Sdlo unos 50 cm, porque los ciclistas no circulan muy rapido
Al menos 1.5 m

Ninguna de las anteriores.

Respue sta: C.

132. Qué hace usted cuando va circulando por la derecha en una via de doble sentido, ve que en e/l
carril contrario vienen atravesando la calle unos nifios?

A. Disminuye la velocidad, esta preparado para frenar y sigue con mucho cuidado
B. Sdlo toca la bocina y contindia a la misma velocidad
C. No toca la bocina y sigue a igual velocidad porque los nifios estan en la vereda
D. Ninguna de las anteriores.
Respuesta : A.
133. Qué deberia hacer usted cuando va circulando por la derecha en una via de doble sentido, ve

que en el anden del carril contrario hay unos nifios con intencion de cruzar la calle?

COow>

Seguir a la misma velocidad para no molestar a los vehiculos que vengan detras de él
Seguir a la misma velocidad porque los nifios, con seguridad, lo dejaran pasar

Frenar y continuar preparado para detenerse

Solo conducir a la velocidad reglamentada para la zona.

Respuesta : C.

134. Ud. se encuentra detenido ante un semaforo esperando la luz verde para virar a la derecha. A
qué deberd poner especial atencion?

A.
B.

Ud. sélo debe fijarse en los vehiculos que se encuentran detras de él

Ud. debe mirar por su espejo si hay algun ciclista a su derecha, que eventualmente podria
seqguir derecho

Ud. sélo debe concentrarse en la maniobra de viraje que va a realizar, ya que si hubiera un
ciclista a su derecha él tendria que esperar
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D. Ud. solo debe fijarse en el trafico que viene en contra

Respuesta : B.

135. Como sobrepasa UD, un bus detenido en una parada?

A.

Precavidamente, a una distancia lateral suficiente, porque podria aparecer un peatén delante
del bus.

Ud. no puede sobrepasar a un bus detenido en una parada

Pasando lo mas cerca posible del bus, para que su conductor lo pueda ver a través de su
espejo

Esperando a que el bus reanude la marcha.

La Respuesta Ay Qb son Correctas.

Respuesta : E.

136. Al pasar por una calle en la que a la derecha hay autos estacionados, si es posible, Ud.

Debera?

cow>

Pasar a no mas del ancho de una puerta de ellos

Pasar dejando a lo menos un espacio equivalente al ancho de una puerta
Pasar a no menos ce 2 metros de ellos

Pasar a no menos de 3 metros de ellos

Respuesta : B.

137. Al pasar a lado de autos estacionados, A qué distancia de ellos debe pasar Ud. como minimo?

oOwp

A una distancia suficiente para no pasar a llevar los espejos retrovisores
A unos 50 centimetros

A una distancia equivalente al ancho de una puerta

A un metro de distancia.

Respuesta : C.

138. Con qué debera contar Ud. cuando hay nifios cerca?

Cow>

Con un buen comportamiento de los nifios respecto del transito.
Con un comportamiento irreflexivo de los nifios

Con reacciones rapidas y correctas de los nifios

Con que los nifios estan atentos a los peligros del transito

Respuesta : B.

139. Por la acera va un nifio caminando junto a un perro amarrado. Podria representar esto algun

peligro?

A.
B.

Sl, si el perro corre repentinamente por la calzada tirando del nifio.
Si, si el perro se suelta el nifio le sigue
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La Respuesta A y B son Correctas.

No, porque independientemente de lo que puedan hacer el perro los nifios saben que no
deben bajar sorpresivamente a la calzada

Respuesta : C.

140. Ud. se va acercando con su vehiculo a nifios que juegan en él anden, Qué deberia hacer?

00w

Reducir la velocidad y continuar preparado para frenar

Tocar la bocina y continuar

Continuar a la misma velocidad para no entorpecer a quienes vienen detras de él
Continuar a la misma velocidad porque los nifios saben que no pueden bajar a la calzada

Respuesta : A.

141 . Cuando usted va por el carril derecho y se atraviesa una pelota, un nifio esta en la mitad de
/a via y el otro en la acera, Con qué deberia contar en esta situacion?

00w

Uno de los nifios podria devolverse a buscar la pelota

El nifio de la derecha podria correr siguiendo a su amigo

Con toda seguridad, los nifios esperaran en la orilla de la calle hasta que Ud. haya pasado
La Resplesta Ay B, son Correctas.

Respuesta : D.

142. Cuando se va circulando por el carr il derecho y ve dos nifios camin  ando por la orilla de /a via
abajo del anden, Qué hace Ud. en esta situacion?

A. Continla sin prestar mayor atencién, porque los nifios van por la orilla
B. Continda sin mayor precaucion, porque no se ven otros vehiculos en la calle
C. Presta atencién a los nifios y continda con precaucion
D. Ninguna de las anteriores.
Respuesta : C.
143 . Justo antes de un paso cebra hay un camion detenido en el carril derecho. Si Ud. va por el

carril izquierdo, Qué hace?

moowy

Espera, pues pueden cruzar peatones

Sefializa y sobrepasa al camion

Pasa rapidamente tocando la bocina para alertar de su presencia
Pasa rapidamente si delante de él no ve peatones

La Respuesta Ay B,son Correctas.

Respuesta : E.

14 4. Con qué deberia contar Ud. cuando una persona anciana cruza la calle?

A.
B.

Ella podria devolverse estando en medio de la calle
Ella podria no poner atencion al transito de vehiculos
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C. Ella podria detenerse de pronto en medio de la calle.
D. Todas las anteriores.

Respuesta : D.

14 5. Qué comportamiento de un peaton anciano puede ser esperable en un cruce cebra? t

cCow>

Que descienda inesperadamente a la calzada
Que no mire ni a la izquierda ni a la derecha.
La Respuesta AB y D, son Correctas.

Que a mitad del cruce se devuelva.

Respuesta : C.

146. Por qué los peatones ancianos cuando transitan por las vias son mas peligrosos que los

Jjovenes?

ocow>

Porque con frecuencia ellos ven y escuchan menos

Porque con frecuencia ellos reaccionan méas letamente y tienen menos movilidad
Porque con frecuencia ellos calculan mal la velocidad de los vehiculos

Todas las anteriores.

Respuesta : D.

147. Al aproximarse a una curva hacia la izquierda usted deberia mantenerse bien a la derecha.

Para.
A. Para supear el efecto de pendiente de la calzada
B. Para tener una mejor visual sobre el camino
C. Para permitirle el adelantamiento a quienes vienen rapido detras de él
D. Para estar en una ubicacién mas segura en caso que el vehiculo pierda potencia.
Respuesta : B.
148 . Usted conduce por una via rapida en muy buenas condiciones. Por seguridad la Ley 769 de
2002 establece , Qué distancia que deberia mantener usted respec  to del vehiculo que va adelante
es:
A. Un espacio equivalente al que usted recorre en 3 segundos
B. Un espacb igual a lo largo de un auto.
C. La separacion entre dos (2) vehiculos que circulen uno tras de otro en el mismo carril de una
calzada, sera de acuerdo con la velocidad(Articulo 108 CNT)
D. Un espacio igual a lo largo de 3 autos

Respuesta : C.

149. De qué dep ende la distancia que Ud. debe mantener respecto del vehiculo que va adelante?

A.

De las condiciones de visibilidad

B. De la velocidad
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C. Del estado de la calzada
D. Todas las anteriores.

Respuesta : D.

150. Usted se aproxima a una curva hacia la izquierda. Qué deb eria hacer?
A. Mantenerse bien a la derecha ya que asi tardara menos en pasar la curva
B. Mantenerse bien a la derecha para tener una mejor visual sobre la curva
C. Mantenerse bien a la izquierda para evitar Cualquier obstaculo que pueda haber en la cuneta
D. Mantenerse bien a la izquierda para hacer la curva menos pronunciada

Respuesta : B.

151. Usted pretende doblar hacia la izquierda en un cruce, pero hay vehiculos estacionados que le
obstruyen la visual. Qué deberia hacer usted?

A. Avanzar rapidamente, pero estando preparado para detenerse
B. Tocar la bocina y avanzar lentamente
C. Detenerse, luego avanzar lentamente hasta que tenga una visual plena
D. Tocar la bocina y avanzar rapidamente.
Respuesta : C.
152. Usted va conduciendo al lado de una fila de autos estacionados. De pronto ve una pelota

rebotando en la calzada un poco mas adelante. Qué deberia hacer usted?

Cow>

Continuar a la misma velocidad, tocando la bocina

Continuar a la misma velocidad, pero encendiendo y apagando sus luces delanteras
Detenerse y sefialar con la mano para que los nifios crucen a recoger la pelota
Disminuir la velocidad y estar preparado para detenerse si aparece un nifio

Respuesta : D.

153. Al adelantar a animales que van por el camino, usted no deberia...

cow>

Acelerar el motor o tocar la bocina
Cambiar a una marcha mas baja
Usar los sefializadores de viraje
Tener las luces encendidas

Respuesta : C.

154. Al adelantar en un camino a una manada de ovejas, Qué hace usted?

moowy

Deja un espacio lateral suficiente

La Respuesta A, Cy D, son Correctas.
Conduce lentamente

Toca la bocina levemente

Esta preparado para detenerse.
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Respuesta : B.

155. Ud. va circulando rapido por una carretera. A cierta distancia ve animales pastando muy
cerca de la via. Qué hace Ud .?

A. Disminuye la velocidad y esta preparado para frenar
B. Aumenta la velocidad para alejarse rapido por el lugar
C. Frena violentamente en forma inmediata
D. Aumenta la velocidad y toca levemente la bocina para alertar a los animales
Respuesta : A
156 . Usted va conduciendo por una calle de dos carriles y de doble sen tido de transito en /la cual

hay vehiculos estacionados al costado derecho. Por cual (es) razones usted debe disminuir su

velocidad?

oOwp

Pueden salir vehiculos de su estacionamiento

Alguien puede abrir una puerta de un auto estacionado

Entre los autos estacionados puede aparecer un nifio o peatdn corriendo.
Todas las anteriores.

Respuesta : D.

157. Al detenerse detras de otro vehiculo en un cruce semaforizado, A qué distancia de él lo hace?

A. A una distancia tal que el parachoques de su vehiculo apenas tope alvehiculo de adelante
B. Aunos 4 6 5 metros
C. Aunadistancia tal que a Usted le permita ver los neumaticos traseros del vehiculo de adelante.
D. Ninguna de las anteriores.
Respuesta : C.
158. Transitando por un camino angosto, Ud. se aproxima a la cima de un ce rro, Qué es lo mas

seguro que Ud. deberia hacer?

oCow>

Mantenerse bien a la derecha y reducir la velocidad

Encender sus luces de advertencia para alertar al transito que viene en contra
Aumentar la velocidad y tocar la bocina

La Respuesta Ay B son Correctas.

Respuesta : D.

159. Qué es lo primero que Ud. deberia hacer antes de adelantar?

COow>

Aumentar la velocidad

Tocar la bocina

Asegurarsede que puede realizar la maniobra sin peligro y de que no viene transito en contra
Asegurarse que no vengan vehiculos detrasde él.

Respuesta : C.

160. En relacion con el adelantamiento, de las siguientes afirmaciones, Cudl o cudles es (son)
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verdadera(s)?
A. Es importante que la velocidad del vehiculo que egda adelantado sea menor que la del
gue adelanta.
B. No importa que al adelantar la velocidad maxima permitida se supere en un 20%
C. Esimportante que el vehiculo adelantado no aumente su velocidad
D. La Respuesta Ay Cson Correctas.
Respuesta : D.
161. Suponga que esta soplando un fuerte viento desde la derecha y que Ud. se prepa ra para

adelantar a un camion. En qué momento seria para Ud. mas peligroso?

ocow>

Cuando cambia de pista después del adelantamiento para retomar la pista por la cuél venia
Cuando ingresa a la "sombra del viento" del camion

Cuando sale de la "sombra del viento" del camién.

Todas las anteriores.

Respuesta : D.

162. Frente a qué usuarios de la via debe comportarse Ud. especialmente cuidadoso?

moow»

Frente a los nifios

Frente a las personas ancianas

Frente a los ciclistas

Frente a personas con discapacidad

La RespuestaA, B, C y D, son Correctas.

Respuesta : E.

163. Cual(es) de las siguientes afirmaciones es (son) correcta(s) tratandose de un automovil
estacionado al costado derecho de la calzada?

moowy

Al descender del vehiculo, abrir la puerta del lado izquierdo nunca es peligroso

Es mas seguro que sus acompafantes siempre suban y bajen del auto por el lado de la berma.
Antes de abrir su puerta para bajar, Ud. debe asegurarse que no vengan vehiculos

La Respuesta B y C son Correctas.

Si Ud. ha sefalizado con el brazo quese va a bajar del vehiculo, tiene todo el derecho a abrir
su puerta cuando quiera y los otros conductores deberan tomar las medidas del caso

Respuesta : D.

164 . En una calle angosta, un bus que viene en sentido contrario se ha detenido en una parada.
Qué deberia hacer Ud. ?

Cow>

Reducir la velocidad

Reducir la velocidad aplicando especialmente los principios de paciencia y tolerancia.

Seguir a la misma velocidad ya que el bus viene en el otro sentido

Seguir a la misma velocidad, pero siempre que no vea peatones que deseen cruzar la calle para
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alcanzar el bus

Respuesta : B.

165. En un barrio residencial, una pelota rueda hasta el frente de su v ehiculo. Qué deberia hacer
ud. ?

A. Disminuir la velocidad y estar preparado para frenar

B. La Respuesta By C, son Correds.

C. Estar atento a la posibilidad de que aparezcan nifios en la calzada

D. Continuar a la misma velocidad, porque no se debe bajar sorpresivamente a la calzada

E. Esquivar la pelota y alejarse rapido del lugar

Respuesta: B .

166 . Cuando usted circula en el carr Il izquierdo junto con un bus que va en el carril derecho y este
se detiene, frente a esta situacion, Cual afirmacion es falsa?

A. Al sobrepasar al bus Ud. debe estar preparado para detenerse

B. Los vehiculos que van por la pista de la izquierda pueden continuar circulando sin ninguna
precaucion especial

C. Tanto los vehiculos que van por la pista izquierda como los que van por la suya deben circular
con precaucion.

D. Ninguna de las anteriores.
Respuesta : A.

167. Qué debe hacer usted cuando va en una fila de autos ?

A. Debe concentrarse sélo en el vehiculo que va inmediatamente adelante.

B. Debe mantener un espacio suficiente respecto del vehiculo que va adelante, de tal modo que
posibilite que otro vehiculo lo adelante a usted e ingrese a dicho espacio.

C. Debe mirar a buena distancia hacia adelante, eventualmente a través de los cristales de los
otros vehiculos, a fin de poder moderar la velocidad a tiempo si alguien frena.

D. Debe mantenerse atento a los vehiculos que van tanto adelante como atras.

Respuesta : D.

168. Ud. esta sacando el auto desde el parqueadero de su casa para incorporarse a la circulacion.
En primer lugar, A qué debe Ud. poner atencion?

ooOw>

Al transito que viene desde la derecha

Al transito que viene desde la izquierda

A los peatones que se desplazan porla cera o anden

A los vehiculos estacionados en las proximidades de su casa

Respuesta : C.

169 . Mientras va conduciendo su vehiculo usted siente que lo estan llamando a su teléfono celular,
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Qué hace usted para responder la llamada?

Cow >

Reduce su velocidady contesta.

Espera hasta encontrar un lugar seguro donde detenerse para contestar.
Conduce con una mano en el volante y contesta el movil.

Es especialmente cauteloso en las interseccionegero contesta oportunamente.

Respuesta: B.

170. Usted deberia uti  lizar su teléfono celular en su automovil solo en la siguiente situacion.

oOwp

Si su vehiculo tiene cambio automético

Si necesita efectuar una llamada de emergencia

Cuando disponga de manos libresy/o se detenga en la berma.
Al circular por un camino secundario

Respuesta: C.

171. En un camino muy transitado usted desea adelantar a un camion con remolque que va
lentamente delante suyo, Cémo debe adelantarlo?

A.

Manteniéndose bien atras del camién hasta que pueda ver que tiene espacio suficiente como
para adelantarlo.

Esperando atras del camién hasta que su conductor le indique que puede adelantarlo
Encendiendo y apagando sus luces para que quienes vienen en contra le faciliten el
adelantamiento

Seguir muy de cerca al camion desplazandose permanentemente hacia elcentro de la calzada
para poder ver hacia adelante

Respuesta: A.

172. Usted conduce un vehiculo en marcha lenta por un camino angosto y sinuoso. En estas
circunstancias, usted deberia:

A.
B.

Circular cerca del centro de la calzada para evitar que otros lo adelanten peligrosamente
Correrse hacia la derecha cuando pueda hacerlo en forma segura, para permitir que otros lo
adelanten.

Hacer indicaciones con la mano a los otros conductores cuando usted crea que podran
adelantarlo rapidamente.

Sefializar con su intemitente derecho cuando adelantar no sea peligroso para los otros.

La Respuesta B y C son Correctas.

Respuesta: D .

17 3. El conductor detras suyo le sigue muy de cerca. Qué hace usted?

A.
B.

C.

Sefializa a la derecha y le indica con la mano para que lo adelante
Disminuye la velocidad y le permite que lo adelante.
No hace nada y se mantiene dentro del limite de velocidad.
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D. Ninguna de las anteriores.

Respuesta: B.

174 . Usted esta esperando poder incorporarse a una via principal desde una calle lateral. Por qué
razo n deberia poner especial atencion a las motocicletas?

OO0Ow»

Porque generalmente las motocicletas circulan mas rapido que los autos
Porque las patrullas de Carabineros suelen andar en motocicletas

Porque las motocicletas circulan rapido no encienden lucesy son dificiles de ver.
Porque las motocicletas tienen el derecho preferente de pasa

Respuesta: C.

175. Por qué los motociclistas son especialmente riesqosos en el transito?

A. Porgue su velocidad puede ser subestimada

B. Porque circulan a altas velocidades y son dificiles de ver.

C. Porque en caso de accidente tienen un alto riesgo de sufrir lesiones

D. Ninguna de las anteriores.

Respuesta: B.

176 . Usted ha alcanzado a un auto al que de sea adelantar. Cudles son las situaciones mas dificiles
de juzgar?

A. Si es suficiertemente ancho el espacio a la izquierda del vehiculo que va adelante

B. La distanciarespecto al vehiculo que viene en sentido contrario.

C. Lalongitud de la distancia de adelantamiento.

D. La Respuesta B Cy E, son Correctas.

E. El punto de encuentro con el vehiculo que viene en sentido contrario.

Respuesta: D .

177. Usted ha comenzado a adelantar. El auto de /a derecha va a aproximadamente 80 km/h. Por
Su espejo retrovisor usted ve otro auto que tiene la intencion de adelantar. Qué hace usted?

A.
B.

C.

Frena ligeramente y vuelve al carril derecho.

Acelera y adelanta, porque el auto que usted adelanta tiene la obligacion de reducir la

velocidad

Acelera y adelanta tan rapido como pueda, para no obstaculizar al que viene detras de él
Acelera y adelanta, ya que el ancho de la calzada es suficiente para 3 vehiculos si el qu
en contra se corre bien a su derecha

Respuesta: A.

178. En una zona rural, usted va conduciendo por un camino muy angosto. Donde le resultaria mas
dificil ver personas a caballo que avanzan delante suyo?

A. Al ir usted bajando un cerro

e viene
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B. La Respuesta Cy D son Correctas.
C. Alirusted en una curva a la izquierda
D. Alirusted en una curva a la derecha
Respuesta: B .
179. Antes de adelantar a un vehiculo de gran tamafio usted deberia mantenerse suficienteme nte

Atras de él. Por qué?

cow>

Para tener una mejor visual hacia adelante sobre la via

Para tener espacio suficiente que le permita acelerar y adelantar en las curvas
Para tener espacio suficiente en caso que el vehiculo se detenga y retroceda;
Para poder ver mejor las sefiales que le pueda hacer su conductor.

Respuesta: A.

180. Por qué adelantar a un camion es mas arriesgado que adelantar a un auto?

oOwp

Porque los camiones pueden detenerse sorpresivamente
Porque los camiones son mas largos que los autos

Porque los frenos de los camiones no son tan buenos
Porque los camiones suben las pendientes mas lentamente

Respuesta: B.

181. Donde debe tener usted especial cuidado con los motociclistas?

cow>

182. Usted se encuentra muy proximo a un cruce en el que pretende girar a la derecha, adelante

En una estacion de servicio

En los cruceso intercesiones de las vias.

En las proximidades de un area de servicio

Al ingresar a un recinto o area de estacionamientos

Respuesta: B.

de su vehiculo va un ciclista. Qué hace usted?

oCow>

Adelanta al ciclista antes del cruce

Rodea al ciclista en el cruce

Se mantiene detras del ciclista hasta que éste haya pasado la interseccion
Se sitGa al lado del ciclista, sigue en linea recta y desiste de virar

Respuesta: C.

183. Como deberia usted adela ntar a personas que van a caballo?

Cow>

Conducierdo lentamente y dejando suficiente espacio lateral
Acercandose hacia el centro de la calzada

Adelantando por la izquierda y acelerando

Todas las anteriores.
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Respuesta: A.

184. Al circular fuera de la ciudad, coémo advierte al conductor que va adelante, que Ud.
pretende adelantarlo?

Con sefiales acusticas, Unicamente

Con sefiales luminosas, Unicamente

Con sefiales acusticasy/o con destellos de luces altas y bajas
Todas las anteriores.

Cow >

Respuesta: B.

185. Debe Ud . ceder el paso al vehiculo que se aproxima por su derecha por un camino de tierra,

A. Si, pero solo si resulta seguro hacerlo
B. Si, porque en este caso rige la regla de la mano derecha
C. Si, porque él no enfrenta una sefial Pare o Ceda el Paso
D. No, porque Ud., va por un camino principal y él lo hace por una via secundaria
Respuesta: A.
186. En relacion con las glorietas y mini -glorietas, cudl de las siguientes afirmaciones es falsa?

A. Alingresar a una glorieta Ud. debe ceder el paso a los vehiculos que circuln por ella

B. Alingresar a una mini-glorieta Ud. debe ceder el paso a los vehiculos que circulan por ella

C. Las normas sobre el derecho preferente de paso son iguales tratandose de glorietas y de Mini
glorietas

D. Ninguna de las anteriores.

Respuesta: D.
187 . Cuando puede usted hacer sonar el pito o bocina de su vehiculo?

Para llamar la atencién de un amigo

Por Seguridad paraprevenir la ocurrencia de un accidente.
Para que le cedan el paso

Para apurar a un conductor que va mas lento

Todas las anteriores

moowy

Respuesta: B.

188. Usted se va acercando a un cruce semaforizado. Cuando no debe usted ingresar al cruce
aunque el seméforo esté en verde?

Cuando hay peatones esperando para cruzar

Cuando pasado el cruce su pista no esté lo suficientemente despejada
Cuando usted cree que la luz esta proxima a cambiar

Cuando usted va a girar a la derecha

Cow>
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Respuesta: B.

189. En qué situacion (es) retrocede usted con su vehiculo en un cruce?

OO W

190. Es seguro permitir que los nifios viajen en un vehiculo de 3 o 5 puertas en el espacio que

Si no hay nadie detras suyo

La Respuesta C y D, son Correctas

Solo si ha quedado detenido sobre la cebra en el paso para peatones
Solo si recibe indicacion expresa de una Autoridad de Transito.

Respuesta: B .

queda detras de los asientos traser 0s?

oOwp

191. Usted va detras de un camion articulado que va a doblar a la d

No, en ninguna circunstancia

Si, siempre que usted pueda ver sin problemas hacia atras
Si, si son menores de 10 anos

No, a menos que los demas asientos estén ocupados

Respuesta: A.

Qué debe hacer usted?

oOwp

192. Usted va conduciendo su vehiculo a 90 Km/h que es la velocidad maxima permitida en esa

Desplazarse rapidamente hasta la pista adyacente y sobrepasarlo
Tocar la bocina para advertir su presencia

Sobrepasarlo por la derecha mientras él se desplace hada la izquierda
Mantenerse detras de €l hasta que finalice su maniobra

Respuesta: D.

via. Qué hace usted si a pesar de todo un vehiculo desea adelantarlo?

oWy

No acelerar y conducir lo més a la derecha posible
Se desplaza hacia la berma y circula por ella
Enciende sus luces de advertencia de peligro
Acelera levemente

Respuesta: A.

erecha hacia una via angosta.
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GRUPO Il

SENALES DE TRANSITO Y USO DE LA INFRAESTRUCTURA VIAL

1. Qué tipo de transporte esta prohibido en las vias publi cas en sectores de tranquilidad?
A. Taxis
B. Buses
C. Carga
D. Transporte Oficial

Respuesta: C.
2. Esta prohibido detener el vehiculo en:

Sobre una zona escolar

Sobre una via férrea

En paso peatonal, cruce o interseccion
En un carril exclusivo para peatones.
La Respuesta C y D, son Correctas

moowy

Respuesta: E .

3. En una via de dos carriles de doble sentido de circulacion, se pueden hacer maniobras de
adelantamiento por:

El carril de la derecha con precaucion
El carril de la izquierda con precaucion
No se pueden realizar adelantamientos
Ninguna de las anteriores.

o0 w»

Respuesta: B.

4. Cuéles de los siguientes tjpos de vehiculos les esta prohibido transitar por aceras o puentes para
uso exclusivo de peatones:

A Bicicletas

B Motocicletas, Motociclos

C. Tracciéon animal

D Todas las anteriores
Respuesta: D.

5. No se debe adelantar bajo ninguna circunstancia a otro vehiculo en.

A. En intersecciones
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B. En los tramos de la via en donde exista linea separadora central continua o prohibicion
de adelantamiento.

C. La Respuesta A, By D, son Correctas
D. En curvas o pendientes.

Respuesta: C .

6. No se debe adelantar bajo ninguna circunstancia a otro vehiculo en.

oo w>

En vias nacionales

La Respuesta C y D, son Correctas
Cuando la visibilidad sea desfavorable

En las proximidades de pasos de peatones

Respuesta: B.

7. No se debe adelantar bajo ninguna circunstancia a otro vehiculo en.

moow»

Vias troncales

En las intersecciones de las vias férreas

Por la berma o por la derecha de un vehiculo
Cuando la maniobra ofrezca peligro

La RespuestaB, C y D, son Correctas

Respuesta: E .

8. Cudl de las siguientes definiciones describe mejor lo que son las sefiales de transito

?

A. Un cédigo de informacién colocadas al lado y lado de la via que regulan el comportamiento
de los conductores.
B. Un sistema directo de comunicacion mediante el cual se emiten mensajes convencionales a
conductores y usuarios de las vias, para que estos respondan con un comportamiento
adecuado.
C. Un sistema de elementos pintados en el piso, que informan a las personas que transitan por
una via como y por donde debe desplazarse.
D. Todas las anteriores.

Respuesta: B.

9. Cudles de /as siguientes funciones no le corres

00 w»

Advertir peligros
Aplicar multas
Ordenar él transito
Recordar normas

Respuesta: B.

10. Cuéles de las siguientes funciones no le corres

ponde a las sefiales de transito?

ponde a las sefiales de transito?
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Adornar la ciudad

Informar a los usuarios

Aumentar la seguridad

Mejorar la movilidad de las personas.
La RespuestaAy D, son Correctas

moow»

Respuesta: E .
11. Cual de los siguientes enunciados define mejor a una sefial de transito horizontal ?

A. Son marcas que se dibujan en el pavimento y tienen como funcién principal complementar
las demas sefiales de transito.

B. Son lineas, simbolos, figuras, palabras o nimeros que se colocan sobre el pavimento para
indicarle a los usuarios de la via, por donde y como deben desplazarse.

C. Toda sefial de transito que va sobre la via.

D. La RespuestaB y C, son Correctas

Respuesta: D .

12. Cuéal de los siguientes dispositivos no corresponde al grupo de sefiales de transito horizontal?
A. Marcas viales
B. Lineas longitudinales
C. Lineas transversales
D. Dispositivos sonoros

Respuesta: D.
13. Las sefi ales verticales se clasifican en.

Reglamentarias, informativas y preventivas
Longitudinales y transversales

Blancas y amarillas

Rayas dobles continuas y discontinuas

o0 w»

Respuesta: A.

14. Cuaél de las siguientes sefiales indica al conductor que se aproxima a una curva peligrosa a la
derecha?
SP04 SP02 SP06 SP0O8
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A B C D

Respuesta: B.

15. Cuadl de las siguientes sefiales indica al conductor que se aproxima a una curva peligrosa a la
izquierda?

SP03 SPO7 SP0O1 SP05

POO®

Respuesta: C.

16. Cual de las siguientes sefiales indica al conductor que se aproxima a una curva pronunciada a
/a derecha?

SPO08 SP10 SP04 SP06

®OOD

Respuesta : C.

17. Cual de las siguientes sefiales indica al conductor que se aproxima a una curva pronunciada a
la izquierda?

SP0O1 SP30 SP03 SP09
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PP

Respuesta: C.
17. Cual de las siguientes sefiales indica al conductor que se aproxima a una zona deportiva?

SPO03 SP47 SP46 SP48

P>PP

Respuesta: D.

19. Cual de las siguientes sefiales indica al conductor que se aproxima a una curva y contra curva
pronunciada a la izquierda?

SR05 SP03 SP09 SP34

SO>S P

Respuesta: C.
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20. Cudl de las siguiente s sefiales indica al conductor que se aproxima a una curva y contra
curva pronunciada a la derecha?

SP04 SP06 SP08 SP10

OO D

Respuesta: D.

21. Cual de las siguientes sefiales indica al conductor que se aproxima a una curva sucesiva
pri mera izquierda?

SPO05 SPO7 SP10 SP56

SOO®

Respuesta: B

22, Cudl de las siguientes sefales indica al conductor que se aproxima a una curva sucesiva
primera derecha ?
SP09 SP10 SP08 SP55

SO P

Respuesta: C.
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23. Cual de las siguientes sefales indica al conductor que se aproxima a una interseccion de
vias?
SP15 SP14 SP11 SP35

PoPO

Respuesta: C.

24. Cudl de las siguientes sefiales indica al conductor que se aproxima a via lateral a la izquier da?
SP21 SP16 SP12 SP34

PPP

D
Respuesta: C.
25. Cual de las siguientes sefales indica al conductor que se aproxima a una via lateral a la
derecha ?
SP22 SP36 SP13 SP35

SOP O

Respuesta: C.

26. Cual de las siguientes sefiales indica al conductor que se aproxima a una via bifurcacion en T?
SP15 SP11 SP54 SP14
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§P54

%

A B C D

Respuesta: D.

27. Cual de las siguientes sefiales indica al conductor que se aproxima a una bifurcacion en Y?
SP14 SP16 SP15 SP21

PP P

Respuesta : C

28. Cual de las siguientes sefiales indica al conductor que se aproxima a una bifurcacion derecha?
SP15 SP22 SP17 SP13

PSP P

Respuesta: C.

29. Cudl de las siguientes sefiales indic a al conductor que se aproxima a una bifurcacion izquierda?
SP12 SP17 SP21 SP31
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A%

Respuesta: C

30. Cual de las siguientes sefales indica al conductor que se aproxima a una bifurcacion
escalonada izquierda -derecha?

SP34 SP30 SP18 SP32

PODP

Respuesta: C

31. Cual de las siguientes sefales indica al conductor que se aproxima a una bifurcacion
escalonada derecha -izquierda?

SP19 SP32 SP35 SPO08

PP LR

Respuesta: A.

32. Cual de las siguientes sefiales indica al conductor que se aproxima a una glorieta?
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SP56 SP56A SP24 SP20
B C D

33. Cual de las siguientes sefiales indica al conductor que se aproxima a una incorporacion de
transito izquierda?

A

Respuesta: D .

SP30 SP34 SP12 SP21

PPPP

Respuesta: D.

34. Cudl de las siguientes sefiales indica al conductor que se aproxima a una incorporacion de
transito derecha?

SP13 SP22 SP35 SP31

S Qb

35. Cual de las siguientes sefia  les indica al conductor que se aproxima a un semaforo?

A
Respuesta: B.

SP52 SP44 SP23 SP57
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A 4

Respuesta : C.

36. Cual de las siguientes sefiales indica al conductor que se aproxima a una superficie rizada?
SP42 SP26 SP44 SP24

PO

37. Cual de las siguientes sefiales indica al conductor que se aproxima a un resalto?
SP26 SP56A SP25 SP24

OC®OO

Respuesta: C.

Respuesta: D.

38. Cual de las siguientes sefiales indica al conductor que se aproxima a una depresion?
SP27 SP26 SPCO02 SP55

4

Respuesta: B.
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39. Cudl de las siguientes sefales indica al conductor que se aproxima a un descenso
peligroso?

SP28 SP36 SP27

O PP @

Respuesta: D.

40. Cual de las siguientes sefiales indica al conductor qu e se aproxima a una reduccion simétrica
de la calzada?
SP28 SP32 SP56 SP26

O P PO

Respuesta: A.

41. Cuéal de las siguientes sefiales indica al conductor de una prevencion de ceda el paso?
SP33 SP44 SP29 SP14

VOP e

Respuest a: A.
42. Cual de las siguientes sefiales indica al conductor que se aproxima a una reduccion asimeétrica

de la calzada izquierda?
SP32 SP30 SP36 SP46
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oY

Respuesta: B.

43. Cudl de las siguientes sefiales indica al conductor que esta proh ibido el uso de dispositivos o
sefiales sonoras?
SR39 SR35 SR29

A
Respuesta: D.

44. Cual de las siguientes sefiales indica al conductor que se aproxima a un ensanche simétrico de

la calzada ?
SP32 SP36 SP34 SP28

PSP

Respuesta: A.

45, Cudl de las siguientes sefiales indica al conductor que no puede girar a la izquierda?
SR10 SR45 SR06 SRO05

OO

A
Respuesta: C.
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46. Cudl de las siguientes sefiales indica al conductor que se aproxima al ensanche asim étrico
de la calzada izquierda?
SP30 SP43 SP41 SP34

OO

Respuesta: D.

47. Cual de las siguientes sefiales indica al conductor que se aproxima a un ensanche asimétrico de
/a calzada derecha?
SP31 SP35 SP41 SP55

€ b

D
Respuesta: B.
48. Cual de las siguientes sefales informa al conductor que se aproxima a un puente angosto?
SP28 SP36 SP26
A C D
Respuesta: C.
49. Cual de las siguientes sefiales indica al conductor que se aproxima a un tanel?
SP42 SP56A SP55 SP37
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A B C D
Respuesta: D.
50. Cual de las siguientes sefiales indica al conductor que debe ceder el paso?
SR1 SR2 SR41 SR4
A B C D
Respuesta: B.
51. Cuél de las siguientes sefiales indica al conductor que la circulacion es en dos  sentidos?
SP36 SP41 SP39 SP67

PP

Respuesta: C.

52. Cudl de las siguientes sefiales indica al conductor que se aproxima a una via con tres carriles y
uno de contra flujo?

SP35 SP33 SP32 SP41

©OP@®
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A B C D
Respuesta: D.

53. Cudl de las siguientes sefiales informa que se aproxima una via de tres carriles, con dos en
contra flujo?

SP35 SP33 SP43 SP55

2 4

Respuesta: C.

54. Cual de las sigulentes sefiales indica al conductor que se apro xima a una zona de derrumbe?

SP42

Respuesta: A.

55. Cual de las siguientes sefiales indica al conductor que se aproxima a una superficie deslizante?

SP34 SP67 SP27 SP44

PSP

Respuesta: D.
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56. Cudl de las siguientes sefiales indica al conductor que se aproxima a una zona donde
puede circular maquinaria agricola?

SPO02 SP45 SPOO01 SP42

e P

D
Respuesta: B.
57. Cual de las siguientes sefiales indica al conductor se aproxima a una parte donde pueden
clrcular peatones en la via?
SPO03 SP48 SP46 SP47

OPP

Respuesta: C.

58. Cual de las siguientes sefiales indica al conductor que se aproxima una zona escolar?

SP48 SPO039 SP47 SPOO03

SO P

Respue sta: C
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59. Cual de las siguientes sefiales indica al conductor que se aproxima a un punto donde
pueden circular animales en la via?.

SP49 SR21 SR25 SRC04

SOI®O

Respuesta: A.

60. Cudl de las siguientes sefiales indica al conductor ¢ val es la altura méaxima permitida en el
tramo de la via?

SR32 SP51 SP52 SR33

DO S

Respuesta: A.

61. Cudl de las siguientes sefiales indica cual es el ancho libre de la via?

SP50 SR33 SP51 SR32

SO E
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Respuesta: C

62. Cual de las siguientes sefiales indica al conductor que hay un cruce a nivel con el ferrocarril?

SP54 SP52 SP36 SP26
5P54 E § [] : :
A B C D

Respuesta: A.

63. Cudl de las siguientes sefiales indica al conductor que se aproxima a una iniciacion de una via
con separador por dos sentidos?

SP55 SPS55A SP56 SP56A

POOP

Respuesta: A.

64. Cual de las siguientes sefiales indica al conductor que se aproxima a la iniciacion del separador
en un sentido?

SP55 SP55A SP56 SP56A

POPP
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Respuesta: B.

65. Cual de las siguientes sefiales indica al conductor que se aproxima a la terminacion de la via
con separador en dos sentidos?

SP55 SPS55A SP56 SP56A

POPP

Respuesta: C.

66. Cual de las siguientes sefia  les indica al conductor que se aproxima la terminacion de /a via con
separador en un sentido?

SP55 SPS55A SP56 SP56A

QP

D
Respuesta: D.
67. Cudl de las siguientes sefiales indica al conductor que se aproxima al final del pavimento de la
via?
SP57 SP55A SP56 SP56A
B C D
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Respuesta: A.
68. Cual de las siguientes sefiales indica al conductor que se aproxima a una via para ciclistas?

SR37 SP59 SR22 SI11

& &

Respuesta: D.

69. Cudl de las siguientes sefiales indica al conductor que se aproxima a una via con riesgo de
accidentes?

SR44 SP67 SP44

Respuesta: B.

70. Cudl de las siguientes sefiales indica al conductor que se aproxima a una via donde se realizan
trabaj 0s?

SPOO01 SI13 SI21

b

78




Documento de Apoyo Cédigo D CE 07

ESCUELA

l Version 00
MANUAL PRUEBA TEORICA Pagina 79 de 117

3 CONDUCCION
Tomado de la Resolucién 1600 de Junio 27 de 2.005 Anexo |

Vigencia | 10/05/2016

Respuesta: A.

71. Cual de las siguientes sefiales indica al conductor que se aproxima a una via donde hay
maaquinaria?

SPO02 SPO01 SP45

4

Respuesta: A.

72. Cuéal de las siguientes sefiales i ndica al conductor que se aproxima a una via donde hay una
persona (banderero) que hace sefiales con banderas?

SP46 S140 SPO03

P ®

D
Respuesta: C
73. Cual de las siguientes sefiales indica al ciclista que se aproxima a una via con descens o
peligroso?
SP37 SPC02 SP57

® @
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Respuesta: B.

74. Cual de las siguientes sefiales indica al conductor que debe parar inmediatamente?

SR1 SR2
A

B
Respuesta: A.

75. Cual de las siguientes sefiales indica al con

SP32 SP29

Respuesta: C.

76. Cual de las siguientes sefiales indica al conductor que debe seguir de frente?

SP11 SP40 SR03
A B C

Respuesta: C.

ductor que debe ceder el paso?

SP29

SR2
C

PPV
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77. Cudl de las siguientes sefiale s indica al conductor que puede girar a la izquierda
solamente?

SP0O1 SP03 SR05

A

Respuesta: C.

78. Cual de las sigulentes sefiales indica al conductor que no puede girar la izquierda?
SR6 SR10 SP4
A B C

Respuesta: A.
79. Cudl de las siguientes sefiales indica al conductor que puede girar a la izquierda?

SPO03 SR05 SP12

QP

Respuesta: B.
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80. Esta sefial indica:

SP57

Delineador de curva
Final del pavimento
Superficie deslizante
Zona de derrumbe

oOwp

Respuesta: B.

81. Cual de las siguientes sefiales indica al conductor que no puede girar la izquierda?

SP10 SR06 SP35

Q@

Respuesta: B.

82 Esta sefial indica:

SP46

A
A Conserve su Derecha
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B Peatones a la izquierda

C Ceda el paso

D Peatones en la via
Respuesta: D.

83. Esta sefial indica:

SP42

A
A. Delineador de curva
B. Final del pavimento
C. Superficie deslizante
D. Zona de derrumbe

Respuesta: D.

84. Cual de las siguientes sefiales prohibe la circulacion de cabalgaduras?

SR25 SR21 SP49

A B C

Respuesta: B

85. Siusted ve esta sefial qué debe hacer?
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SR35

Circular con luces altas
Circular con luces bajas
Realizar cambio de luces
Encender las luces

Uow>>o

Respuesta B.
86. Si usted conduce un vehiculo de carga y se encuentra esta sefial que le indica.

SR32

(&,

Que la carga debe medir 4,50 metros de alto
Que la altura méxima permitida es de 4,50 metros
Que el ancho del vehiculo es de 4,50 metros
Que el ancho maximo permitido es de 4,50 metros

oowp

Respuesta: B.

87. Cuando vea esta sefial el conductor no podra.

SR41
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Cargar o descargar pasajeros en este punto
Cargar o descargar mercancias en este punto
Parquear en este punto.

Ni parquear Ni Detenerse.

o0 W

Respuesta: A.

88. Cuadl de las siguientes sefiales indica al conductor que la via esta cerrada?

SR36 SR002 SR04

OVe

Respuesta: C.

89. Cuando el conductor se encuentre con esta sefial podra:

SR38

A
A Circular en doble sentido
B Circular en un solo sentido en la misma direccién que la flecha
C Circular solo a su derecha
D Circular solo hacia su izquierda

Respuesta: B.

90. Cual de las siguientes sefiales prohibe la circulacion de cabalgaduras?
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SR21 SR25 SR24

B® S

Respuesta: A.

91. Cual de las siguientes sefiales indica al conductor que debe conservar un espacio?

SR44 SP67 SP44

Solo la A, es correcta
Sélo la B, es correcta
Sélo la C, es correcta
Todas las anteriores, son correctas

A
B.
C
D.

Respuesta: A .

92. Cual de las siguientes sefial  es prohibe la circulacion de vehiculos de traccion animal?

SR21 SR25 SP49

»®»

Respuesta: B.

86




Documento de Apoyo Codigo D CE 07

ESCUELA

l Version 00
MANUAL PRUEBA TEORICA Pagina 87 de 117

3 CONDUCCION
Tomado de la Resolucién 1600 de Junio 27 de 2.005 Anexo |

Vigencia | 10/05/2016

93. Cudl de las siguientes sefiales indica al conductor que esta prohibido cargar o descargas
mercancias?
SR41 SR43 SR28

&®®

Respuesta: B.

94. Cuél de las siguientes sefiales indica al conductor que se aproxima a un reten?
SI13 SR36 SI12

d © B

Respuesta: B.

95. Cual de las siguientes sefiales no corresponde a una zona de parqueo autorizada?
Slo7 SR28 SR17

A ®®
B C

Respuesta: B.
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96. Cudl de las siguientes sefiales es una sefial de transito vertical reglamentaria?
SRO1

<
\

S146 SP35

Respuesta: C.

97. Cual de las siguientes sefiales de transito es horizontal?

SP52 SP04

CEBRA O ZONA PEATONAL

® ©

Respuesta: C.

98. Cual de las siguientes sefiales indica al conductor que la via tiene la circulacion compartida?

SR11 SR12

Respuesta: C.

SRC-03

d ®
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99. Cudl de las siguientes, sefiales de transito pertenece al grupo de las sefiales
informativas?

SR23 SP60 SI25

& ¢ d

Respuesta: C.

100. Cuél de las siguientes sefiales indica al conductor que hay un desvio?

SRO02 SR16 SRO02

28 ¢

Respuesta: A
101. C udl de las siguientes sefiales es una sefial de transito vertical preventiva?

SR43 SP23 SI19

® ® L

Respuesta: B.

102. Cuando usted ve la siguiente sefial usted debe:
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A.
B.
C.
D.

Respuesta:

Conservar el espacio reglamentario
Girar hacia la derecha

Girar hacia la izquierda

Adelantar el vehiculo que va adelante

A.

103. Cuando usted va por una carretera de doble carril en los dos sentidos y en la mitad hay
pintadas dos lineas amarillas continuas esto le sefiala que.

A. Puede adelantaral vehiculo que va adelante con cuidado
B. Que no puede realizar adelantamientos en ninguna sentido
C. Que lavisibilidad y las condiciones geométricas de la via son deficientes
D. Que puede cambiar de carril
Respuesta: B.
104. Cuando usted va por una carretera de doble carril en los dos sentidos y en el centro de la via
hay pintadas dos lineas amarillas, la izquierda continua y a la derecha discontinua que puede
hacer el conductor:
A. Adelantar el vehiculo que va adelante por la derecha
B. Adelantar al vehiculo que va adelante por la izquierda
C. Sobo el vehiculo que va por el carril de la derecha puede hacer adelantamientos o cambio de
carril
D. Solo el vehiculo que va por el carril de la izquierda puede hacer adelantamientos o cambio de

carril

Respuesta: C.

105. Cuando usted va por una carretera de doble carril en los dos sentidos y en la mitad hay
pintadas unas lineas amarifla contindas , esto le indica al conductor que:

oOwp

Que no se debe adelantar al vehiculo que va adelante
Que en esta parte de la via hay riesgo de accidentes
Que las condiciones de la via son peligrosas

Todas las anteriores.

Respuesta: A.
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106. Cuando en la parte central de una via hay una raya amarifla discontinua esto quiere

decir que:

oCow»

Que se puede adelantar a todos los vehiculos

Cada lado de la Inea, corresponde a un carril de circulacion

Que por lado de la raya corresponde a un flujo de circulacién
Que nadie puede salirse del cada carril demarcado por esta linea

Respuesta: A.

107. Las zonas de estacionamiento suelen ir demarcadas con lineas:

00w

Transversales o diagonales blancas discontinuas
Transversales o diagonales blancas continuas
Longitudinales amarillas continuas
Longitudinales amarillas discontinuas

Respuesta: B .

108. Los limites de cada /ado de la via van sefialados con:

oOwp

Lineas lorgitudinales blancas continuas
Lineas transversales blancas discontinuas
Lineas longitudinales amarillas continuas
Lineas transversales amarillas discontinuas

Respuesta: A.

109. Los carriles de una via se demarcan con.

ocow>

Lineas transversales amatrillas dscontinuas
Lineas transversales amarillas continuas
Lineas transversales blancas continuas
Lineas transversales blancas discontinuas

Respuesta: D.

110. Una berma es:

oOw>

111. Ud. se aproxima a un colegio cuando los

contar?

Son lineas que indican donde se debe detener un vehiculo
Son lineas demarcadas con unainclinaciéon de 40 grados de la linea de borde

Son lineas que indican que este espacio es para peatones, estacionamiento y transito de

emergencia
Son espacios demarcados para el estacionamiento

Respuesta: C.

nifios estan saliendo de clases. Con qué deberia
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A. Con que los nifios pueden jugar traviesamente y bajar a la calzada

B. Con que los nifios siempre se comportan correctamente en la via publica al salir del
colegio

C. Con que los nifios pueden cruzar inespeadamente la calzada

D. Con nada en particular, porque los nifios saben que no deben bajar a la calzada en forma
sorpresiva.

E. La Respuesta Ay Cson Correctas.
Respuesta: E .

112. Aproximadamente a 80 metros adelante de un colegio se detiene un vehiculo de tra nsporte

escolar. Podrd

A.
B.

representar esto algun peligro?

No, porque siempre en las afueras de los colegios hay un agente regulando el transito

No, porque a los nifios se les ensefia que siempre deben subir y bajar con mucho cuidado del
vehiculo

No, porque siempre hay personas mayores cuidando de los nifios

Si, porque algun nifio podria correr sorpresivamente por la calzada

Respuesta: D.

113. En relacion con los cruces ferroviarios a nivel, Cudl o cuales de las siguientes afirmaciones es
(son) verdadera(s)?

A. Esta permitido estacionar a 10 m de un cruce ferroviario a nivel

B. Siya ha ingresado a un cruce ferroviario y siente que se aproxima un tren a lo lejos, lo mejor
es continuar

C. Siva con la radio de su vehiculo encendida, es conveniente apagarla cuando se apraima a un
cruce ferroviario

D. Nada impide que pueda efectuar un adelantamiento en un cruce ferroviario, si no siente tren
alguno en las proximidades.

E. La Respuesta Ay B son Correctas.
Respuesta: E .

114. En los pasos cebra, Con qué comportamiento de los ni fios debe contar Ud.?

A. Ellos siempre calculan correctamente la velocidad y distancia de los vehiculos

B. La Respuesta Cy D son Correctas.

C. Ellos pueden ir en un paso cebra y devolverse sin razon aparente

D. Ellos pueden correr sobre el paso sin fijarse en el transito

Respuesta: B .

115. Ud. conduce aproximadamente a 40 km/h. A unos 40 metros el semaforo cambia de verde a
amarillo. Qué hace Ud?

A.
B.

Se detiene
Continda a la misma velocidad.
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C. Aceleray pasa antes que cambie a rojo.
D. Sino hay Autoridad de Transito o Camara de Foto deteccidén puede continuar.

Respuesta: A.

116. En qué caso(s) debe Ud. poner especial cuidado al aproximarse a un cruce cebra?

OO0Ow»

Cuando ve peatones que desean cruzar

Cuando su visual sobre el cruce esta obstaculizada
Cuando otro vehiculo se hadetenido antes del cruce.
Todas las anteriores.

Respuesta: D .

117. Qué debe hacer Ud. Cuando desea cambiarse de carril?

A
B
C.
D

Fijarse en el transito que le va siguiendo
Frenar fuerte antes de cambiarse

Anunciar oportunamente su intenciéon de cambiarse a través de la direccional
La Respuesta Ay C son Correctas.

Respuesta: D .

118. Cuél de las siguientes afirmaciones es verdadera?

A.

B.
C.
D

En la ciudad, en todos los cruces sin excepcion, el que se aproxima por la derecha tiene
preferencia

Las calles més anchas sienpre tienen la preferencia
La regla de la mano derecha también rige en las glorietas
Una calle puede tener preferencia sobre otra aunque sea mas angosta

Respuesta: D.

119. Ud. estd por ingresar a una glorieta cuando ve que en €ella, por su izquierda, vien e un vehiculo.
Debe Ud. cederle el paso?

o0 wm>

No, porque Ud. sélo debe ceder el paso a los vehiculos que se aproximan por la derecha
Si, pero solo si se trata de un vehiculo pesado

Si, pero so6lo si se trata de un vehiculo de transporte de escolares
Si, porque en las rotondas tienen preferencia los vehiculos que circulan por ella

Respuesta: D.

120. Usted va por una calle de do  ble sentido de transito. Para girar a la izquierda, Donde deberia

ubicarse?

A.
B.
C.

Lo més a la derecha posible
Justo a la izquierda de la linea de centro de calzada
Justo a la derecha de la linea de centro de calzada

93




ESCUELA

Documento de Apoyo Cédigo D CE 07

l Version 00

S FR S MANUAL PRUEBA TEORICA Pagina 94 de 117
Tomado de la Resolucién 1600 de Junio 27 de 2.005 Anexo |

Vigencia | 10/05/2016

D. Ninguna de las anteriores.
Respuesta: C.
121. Como sefializa usted con el brazo cuando va a girar hacia la izquierda?
Saca el brazo izquierdo y lo extienden hacia arriba
Saca el brazo izquierdo formando escuadra hacia abajo

Saca el brazo izquierdo y lo extiende horizontalmente
Saca el brazoizquierdo formando escuadra con la mano hacia arriba

ocow>

Respuesta: C.

122. Cuéal sefalizacion con el brazo del conductor de un vehiculo que va adelante le indica que va a
girar a la derecha?

Saca el brazo izquierdo y lo extienden hacia arriba

Saca el brazo izquierdo formando escuadra hacia abajo

Saca el brazo izquierdo y lo extiende horizontalmente

Saca el brazo izquierdo formando escuadra con la mano hacia arriba.

ocow>

Respuesta: D.
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GRUPO IV

INFRACCIONES, SANCIONES, PROCEDIMIENTO

1. En cual de las sig uientes infracciones, el conductor de un vehiculo automotor es sancionado con
multa equivalente a 15 salarios minimos legales diarios vigentes?

A. Transitar en sentido contrario al estipulado para la via, calzada o carril

B. Estacionar el vehiculo en sitiosprohibidos

C. Conducir un vehiculo con vidrios polarizados, entintados u oscurecidos, sin portar el permiso
respectivo

D. Ninguna de las anteriores.

Respuesta: B

2. En cual de las siguientes infracciones, el conductor de un vehiculo automotor es sancionado co n
multa equivalente a 15 salarios minimos legales diarios vigentes?

A. Remolcar otro vehiculo violando lo dispuesto por el Cédigo

B. Bloguear una calzada o interseccidn con un vehiculo

C. Conducir un vehiculo sobre aceras, plazas, vias peatonales, separadorg bermas,
demarcaciones de canalizacion, zonas verdes, 0 vias especiales para vehiculos no motorizados

D. Ninguna de las anteriores.

Respuesta: B.

3. En cual de las siguientes infracciones, el conductor de un vehiculo automotor es sancionado con
multa equivalente a 15 salarios minimos legales diarios vigentes?

A. Estacionar un vehiculo sin tomar las debidas precauciones o sin colocara a la distancia sefialada
por el cédigo, las sefiales de peligro reglamentarias

B. Conducir un vehiculo de transporte publico individual de pasajeros sin cumplir con lo estipulado
en el Cadigo

C. No respetar las sefiales de transito

D. Conducir un vehiculo con placas adulteradas, retocadas o alteradas

Respuesta: A.

4. En cual de las siguientes infracciones, el conductor de un vehiculo automotor es sancionado con
multa equivalente a 15 salarios minimos legales diarios vigentes?

A. Transitar por zonas prohibidas

B. No pagar el peaje en los sitios establecidos

C. No utilizar el cinturén de seguridad por parte de los ocupantes del vehiculo.
D. Transitar en sentido contrario al estipulado para la via, calzada o carril.

Respuesta: C.
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5. En cual de las siguientes infracciones, el conductor de un vehiculo automotor es
sancionado con multa equivalente a 15 salarios minimos legales dia rios vigentes?

A Transitar sin los dispositivos luminosos requeridos o sin los elementos determinados en el Cédigo

B. No respetar las normas establecidas por la autoridad competente para el transito de cortejos
fanebres

C. No pagar peaje en los sitios establecidos.
D. Conducir sin portar los seguros ordenados por la ley.

Respuesta: A.

6. En cual de las siguientes infracciones, el conductor de un vehiculo automotor es sancionado con
multa equivalente a 15 salarios minimos legales diarios vigentes?

A. Dejar de sefalizar con las luces direccionales o mediante sefiales de mano y con la
debida anticipacién, la maniobra de giro o de cambio de carril.

B. Conducir un vehiculo con propaganda, publicidad o adhesivos en sus vidrios que obstaculicen la
visibilidad

C. Conrducir un vehiculo con vidrios polarizados

D. Llevar nifios menores de diez (10) afios en el asiento delantero.

Respuesta: A.

7. En cual de las siguientes infracciones, el conductor de un vehiculo automotor es sancionado con
multa equivalente a 15 salarios minimos legales diarios vigentes?

A. Conducir un vehiculo: Con una sola placa, o sin el permiso vigente expedido por autoridad de
transito

B. Permitir que en un vehiculo de servicio publico para transporte de pasajeros se lleven animales u
objetos que incomoden a los pasajeros

C. Lavar el vehiculo en la via publica, en rios, en canales, en quebradas etc.

D. Conducir un vehiculo con una o varias puertas abiertas

Respuesta: D .

8. En cual de las siguientes infracciones, el conductor de un vehiculo automotor es sancionado con
multa equivalente a 15 salarios minimos legales diarios vigentes?

A. Transitar por zonas restringidas o por vias de alta velocidad como autopistas y arterias, en este
caso el vehiculo automotor sera inmovilizado

B. No informar a la autoridad de transito competente el cambio de motor o color de un vehiculo. En
ambos casos, el vehiculo sera inmovilizado

C. No portar el equipo de prevencién y seguridad establecido en el Cédigo o en la reglamentacion
correspondiente.

D. Ninguna de las anteriores.

Respuesta: C.

9. En cual de las siguientes infracciones, el conductor de un vehiculo automotor es sancionado con
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multa equivalente a 15 salarios minimos legales diarios vigentes?

A. Proveer de combustible un vehiculo automotor con el motor encendido
B. Remolcar otro vehiculo violando lo dispuesto por el Cédigo
C. Conducir un vehiculo con placas falsas

D. No detenerse ante una luz roja o amarilla de semaforo, una sefial de 'PARE' o un semaforo

intermitente en rojo .

Respuesta: A.

10. En cual de las siguie ntes infracciones, el conductor de un vehiculo automotor es sancionado

con multa equivalente a 15 salarios minimos legales diarios vigentes?

A. Agarrarse de otro vehiculo en circulacion
B. Conducir un vehiculo con licencia de conduccién vencida

C. Conducir un vehiculo automotor sin las adaptaciones pertinentes, cuando el conductor padece

de limitacion fisica.
D. Transitar en sentido contrario al estipulado para la via, calzada o carril.

Respuesta: C.

11. En cual de las siguientes infracciones, el conductor de un vehiculo automotor es sancionado

con multa equivalente a 15 salarios minimos legales diarios vigentes?

A. Adelantar entre dos vehiculos automotores que estén en sus respectivos carriles

B. Utilizar equipos de sonido a volimenes que incomoden a lospasajeros de un vehiculo de servicio

publico.
C. Conducir sin portar el SOAT.

D. Presentar licencia de conduccion adulterada o ajena lo cual dard lugar a la inmovilizacién del

Vehiculo.

Respuesta: D.

12. En cual de las siguientes infracciones, el conductor de un vehiculo automotor es sancionado

con multa equivalente a 15 salarios minimos legales diarios vigentes?

A. No transitar por la derecha de la via

B. Abandonar un vehiculo de servicio publico con pasajerc

C. Transitar por sitios restringidos o en horas prohibidas por la autoridad competente.
D. Ninguna de las anteriores.

Respuesta: C.

13. En cual de las siguientes infracciones, el conductor de un vehiculo automotor es sancionado

con multa equivalente a 15 salarios minimos legales diarios vigentes?

A. Conducir un vehiculo, particular o de servicio publico, excediendo la capacidad autorizada en la

licencia de transito o tarjeta de operacion

B. Conducir sin portar los seguros ordenados por la Ley. Ademas & vehiculo, sera inmovilizado
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C. Realizar el cargue o descargue de un vehiculo en sitios y horas prohibidas por las
autoridades competentes, de acuerdo con lo establecido en las normas correspondientes
D. Lavar vehiculos en via publica, en rios, en canales, @ quebradas, etc.

Respuesta: A.

14. En cual de las siguientes infracciones, el conductor de un vehiculo automotor es sancionado
con multa equivalente a 15 salarios minimos legales diarios vigentes?

A. Conducir un vehiculo con placas falsas

B. Conducir un vehiculo escolar sin el permiso respectivo o los distintivos reglamentarios
C. Conducir un vehiculo con placas adulteradas, retocadas o alteradas

D. Ninguna de las anteriores.

Respuesta: B.

15. En cual de las siguientes infracciones, el conductor de un vehiculo automotor es sancionado
con multa equivalente a 15 salarios minimos legales diarios vigentes?

A. Circular con combinaciones de vehiculos de dos (02) o mas unidades remolcadas, sin
autorizacion especial de autoridad competente.

B. No detenerse ante una luz roja o amarilla de seméforo, una sefial de pare o un seméforo
intermitente en rojo

C. No pagar el peaje en los sitios establecidos

D. Conducir un vehiculo con la licencia de conduccién vencida

Respuesta: A.

16. En cual de las siguientes infra  cciones, el conductor de un vehiculo automotor es sancionado
con multa equivalente a 15 salarios minimos legales diarios vigentes?

A. Conducir realizando maniobras altamente peligrosas e irresponsables que pongan en peligro a
las personas o a las cosas

B. No respetar las sefiales de detencion en el cruce de una linea férrea, o conducir por la via férrea,
0 por las zonas de proteccion y seguridad de ella.

C. Conducir un vehiculo automotor con una sola placa, o sin el permiso vigente expedido por
autoridad de transito.

D. Ninguna de las anteriores.

Respuesta: B.

17. E/ conductor que [ncurra en | a I nfracci -n: ATransp
camioneta picé o en la plataforma de un vehiculo de carga, tratese de furgon o plataforma de
estacaso Soeaddcors anc

A. Multa equivalente a 15 Salarios minimos legales diarios vigentes
B. Multa equivalente a 8 Salarios minimos legales diarios vigentes
C. Multa equivalente a 30 Salarios minimos legales vigentes

D. Multa equivalente a 10 Salarios minimos legales diarios vigentes.
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Respuesta: A.

18. E/ conductor de un veh?cul o automotor que [ ncurr

veh2cul o a velocidad superior a | a m§xi ma per mitidao

A. Con multa equivalente a 30 Salarios minimos legales diaios vigentes
B. Con multa equivalente a 15 Salarios minimos legales diarios vigentes
C. Con multa equivalente a 04 Salarios minimos legales diarios vigentes
D. Multa equivalente a 10 Salarios minimos legales diarios vigentes.

Respuesta: B.

ser

19. El conduct or de un veh?2cul o automotor que [ncurra en [ a |

peatones que cruzan una via en sitio para ellos o no darles la prelacion en las franjas para ellos
establecidoso, ser$§ sancionado con:

A. Multa equivalente a 30 Salarios minimos legales diarios vigentes
B. Multa equivalente a 08 Salarios minimos legales diarios vigentes
C. Multa equivalente a 15 Salarios minimos legales diarios vigentes
D. Multa equivalente a 10 Salarios minimos legales diarios vigentes.

Respuesta: C.

20. El conductor de uwun veh?2cul o automotor que [ ncurra
mas de un carril, por el carril izquierdo de la via a velocidad que entorpezca el transito de los
dem&§s vehZ2cul oso, ser§ sancionado con:

A. Multa equivalente a 30 Salarios minimos legales diarios vigentes
B. Multa equivalente a 15 Salarios minimos legales diarios vigentes
C. Multa equivalente a 08 Salarios minimos legales diarios vigentes
D. Multa equivalente a 4 Salarios minimos legales diarios vigentes.

Respues ta: B.

21. E/ conductor de un veh2cul o automotor que [ ncurra
seguros ordenados por | a | eyo, ser§ sancionado con:

A. Multa equivalente a 15 Salarios minimos legales diarios vigentes
B. Multa equivalente a 30 Salarios minimos legales diarios vigentes
C. Multa equivalente a 08 Salarios minimos legales diarios vigentes
D. Multa equivalente a 45 Salarios minimos legales diarios vigentes.

Respuesta: B.
22. El conductor de un vehiculo automotor que inc urra en | a i nfracci-n: ANo
roja o amarill a de sem§&foro, una sefal de pare o

sancionado con.

A. Multa equivalente a 30 Salarios minimos legales diarios vigentes
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B. Multa equivalente a 10 Salarios minimos legales diarios vigentes
C. Multa equivalente a 45 Salarios minimos legales diarios vigentes
D. Multa equivalente a 15 Salarios minimos legales diarios vigentes

Respuesta: A.

23. El conductor de un vehiculo automotor que incurra en la infraccio n: AEstacionar un vel
sitios prohi bidoso, ser§ sancionado con:

. Multa equivalente a 30 Salarios minimos legales diarios vigentes
. Multa equivalente a 15 Salarios minimos legales diarios vigentes
. Multa equivalente a 45 Salarios minimos legalesdiarios vigentes
. Multa equivalente a 10 Salarios minimos legales diarios vigentes

o0 w>

Respuesta: B.

24. El conductor de un veh?2cul o automotor que [ ncurra en |/
el transporte escolar con exciengdo. de velocidado, ser$§ san

. Con multa equivalente a 30 Salarios minimos legales diarios vigentes
. Con multa equivalente a 8 Salarios minimos legales diarios vigentes

. Con multa equivalente a 15 Salarios minimos legales diarios vigentes
. Multa equivalente a 10 Salarios minimos legales diarios vigentes

o0Ow>

Respuesta : A.

25. El conductor de un veh?2cul o automotor que [ncurra en [/
veh2cul os de emergenci ao, ser$§ sancionado:

. Con multa equivalente a 45 Salarios minimos legales diaios vigentes
. Con multa equivalente a 10 Salarios minimos legales diarios vigentes
. Con multa equivalente a 30 Salarios minimos legales diarios vigentes
. Multa equivalente a 8 Salarios minimos legales diarios vigentes

o0 w>

Respuesta: C .

26. Elconducto r de wun veh?cul o automotor que [ncurra en | a [ nf
propaganda, publicidad o adhes/i vos en sus vidrios qu
sancionado:

A. Con multa equivalente a 30 Salarios minimos legales diarios vigentes
B. Con multa equivalente a 08 Salarios minimos legales diarios vigentes
C. Con multa equivalente a 10 Salarios minimos legales diarios vigentes
D. Multa equivalente a 4 Salarios minimos legales diarios vigentes

Respuesta: B.

27. El conductor de un vehicu | o aut omotor que [ ncurra en | a i nfracci -
un veh2cul o automotor con el motor encendi doo, ser$§ sanc
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A. Con multa equivalente a 30 Salarios minimos legales diarios vigentes
B. Con multa equivalente a 15 Salarios minimos legales diarios vigentes

C. Con multa equivalente a 10 Salarios minimos legales diarios vigentes
D. Multa equivalente a 45 Salarios minimos legales diarios vigentes

Respuesta: B.

28. El conductor de wun veh?cul o automotor quuavehiculogonr a en
una o varias puertas abiertaso, ser§ sancionado:

A. Con multa equivalente a 30 Salarios minimos legales diarios vigentes
B. Con multa equivalente a 15 Salarios minimos legales diarios vigentes
C. Con multa equivalente a 08 Salarios minimcs legales diarios vigentes
D. Multa equivalente a 10 Salarios minimos legales diarios vigentes

Respuesta: B.

29 El/ conductor de un veh?2cul o automotor que [ncurra en

técnico -mecanica en el plazo legal establecido o cuando el vehiculo no se encuentre en adecuadas
condiciones técnico - mecanicas o de emision de gases, aun cuando porte los certificados
correspondienteso, ser§ sancionado:

A. Con multa equivalente a 15 Salarios minimos legales diarios vigentes
B. Con multa equivalente a 30 Salarios minimos legales diarios vigentes
C. Con multa equivalente a 10 Salarios minimos legales diarios vigentes
D. Multa equivalente a 8 Salarios minimos legales diarios vigentes

Respuesta: A.

30. EI conductor de un vehiculo automotor que [ ncurra en [ a infracci - -n: HACo
/1 evar consigo /| a [/icencia de conducci -no, ser$§ sanciona

A. Con multa equivalente a 15 Salarios minimos legales diarios vigentes
B. Con multa equivalente a 08 Salarios minimos legales diarios vigeites
C. Con multa equivalente a 04 Salarios minimos legales diarios vigentes
D. Multa equivalente a 10 Salarios minimos legales diarios vigentes

Respuesta: B.

31. En que ocasiones la autoridad de transito podrd retirar con grida vehiculos de las calles?

A. Cuando el vehiculo se encuentra estacionado en zonas prohibidas y su conductor no se
encuentra cerca al vehicula

B. Cuando se encuentra el vehiculo bloqueando una via principal y su conductor no esta cerca del
vehiculo

C. Cuando el vehiculo se encuentra dandonado en areas destinadas al espacio publico y su
conductor no se encuentra cerca al vehiculo

D. Todas las anteriores
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Respuesta: D.

32. Si usted parquea en un Ssitio prohibido, y la autoridad de transito personalmente lo
requiere que sancion podra impone rle?

A. Retirar con grua el vehiculo

B. Comparendo y la orden de movilizar el vehiculo
C. Comparendo y retirar con grua el vehiculo

D. Ninguna de las anteriores

Respuesta: B.

33. En el caso que su vehiculo haya sido retirado en grda a donde sera dirigido?

A. La Respuesta Cy D, son Correctas.
B. A un taller

C. A un parqueadero autorizado

D. Ala Secretaria de Transita

Respuesta: A .

34. Si su vehiculo fue retirado por una grda, por encontrarse mal estacionado y lleva do a un
parqueadero autorizado, a mas de pagar el servicio de la grua, tendra que pagar:

A. Los honorarios del agente de transito.

B. El comparendoy el parqueadero.

C. Los gastos administrativos que ocasioné su falta
D. Todas las anteriores.

Respuesta: B.

35. Siun vehiculo se encuentra abandonado en uno de los parqueaderos autorizados, por tiempo
superior a un ano, la autoridad de transito podra:

A. Venderlo

B. Chatarrizarlo

C. Regalarlo

D. Someterlo a subasta publica

Respuest a: D.
36. Las multas son impuestas a.

A. A quien tenga licencia de conduccion
B. A quien cometa una infraccion

C. Aguien tenga licencia de Transito.

D. Todos los anteriores

Respuesta: B.
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37. Si usted comete una infraccion y es filmado por una camara de video, que puede
suceder?

A. Lo podran detener.

B. El organismo de transito iniciard una investigacion en su contra.
C. Le impondran un comparendo

D. Todas las anteriores.

Respuesta: C.

38. Si usted como pasajero es sorprendido fumando en un vehiculo de transporte publico, que

puede suceder?

A. Sera obligado a abandonar el vehiculo

B. Deberd asistir a un curso de seguridad vialen un CIA.
C. La Respuesta Ay B son Correctas.

D. Se le impondra un comparendo.

Respue sta: C.

39. Serd sancionado con multa equivalente a 4 SMLDV quien.

A. Transporte personas o cosas que disminuyan su visibilidad e incomoden la conduccién
B. Estacione vehiculos en lugares prohibidos

C. Lleve nifios menores de 10 afios en el asiento ddantero

D. Conduzca un vehiculo con la licencia de conduccién vencida

Respuesta: A.

40. No transitar por la derecha de la via, para conductores de vehiculos no automotores tiene una
multa de:

A. 10 SMLDV
B. 20 SMLDV
C. 4 SMLDV
D.8 SMLDV

Respuesta: C.

41. Los conductores de vehiculos no automotores, que se agarren de otro vehiculo en circulacion,
tendrd una sancion correspondiente a.

A. Multa de 4 SMLDV

B. Amonestacion

C. Suspension de la licencia de conduccion
D. Inmovilizacién del vehiculo

Respuesta: A.

42. Un conductor de un vehiculo no automotor o de traccion animal, por transitar en andenes y
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demds Ilugares destinados al transifo de peatones, sera sancionado con una multa
equivalente a:

A. 8 SMLDV
B. 10 SMLDV
C. 4SMLDV
D. 15 SMLDV

Respuesta: C.

43. No respetar las sefales de transito, corresponde a una infraccion de una norma de transito

sancionada con multa de 4 SMLDV, para conductores de:

A. Vehiculos no automotores

B. Vehiculos automotores

C. Vehiculos de traccién animal

D. La Respuesta Ay Cson Correctas.

Respuesta; D.

44. Un conductor de un vehiculo no automotor, sera sancionado con multa de 4 SMLDV por:

Transitar sin los dispositivos luminosos requeridos

Lavar vehiculos en via publica

Abandonar un vehiculo de servicio publico con pasajeros
Estacionar un vehicub en sitios prohibidos

oOwp

Respuest a: A.

45, EI conductor de un vehiculo no automotor, que transite sin dispositivos que le permitan la
parada inmediata o con ellos, pero en estado defectuoso, serda sancionado con.

Retencion preventiva del vehiculo

Multa de 4 SMLDV

Suspension de la licencia de conduccion
Multa de 10 SMLDV

oOwp

Respuesta: B.

46. Transitar por zonas prohibidas, se sanciona con multa de 4 SMLDV para conductores:

A. De vehiculos no automotores

B. De vehiculos automotores

C. De vehiculos de traccién animal

D. La Respuesta Ay C, son Correctas.

Respuest a: D

47. El conductor de un vehiculo no automotor, que adelante entre dos (2) vehiculos automotores
que estén en sus respectivos cartiles, sera sancionado.
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